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NAVOD K POUZITI

Seznam pfrislusenstvi:

1. Naraznik - 1ks

2. Drzék na lahev - 1ks
3. Kapuce - 1ks

4. Ram - 1ks

5. Zadni kola - 2 ks

6. Pfedni kola - 2 ks

| Jak rozlozit kocarek:

2. Uvolnéte zapadku na vnéjsi strané kocarku, jak je zndzornéno na obrazku 2, a soucasné
zatdhnéte rukojet’ druhou rukou, abyste kocarek rozlozili.

3. Kdyz se kocarek rozlozi, jak je znazornéno na obrazku 3, méli byste slysSet zvuk kliknuti na
obou strandch kocarku. Pfed pouzitim koc¢arku zkontrolujte, zda je upevnéna.

4a. Vlozte naraznik do obou stran sedadla, jak je zndzornéno na obrazku 4a. Poznamka: naraz-
nik je upevnén, kdyz uslysite zvuk kliknuti.

4b. Pripevnéte kapuci, jak je zndzornéno na obrazku 4b.

5a. Pro pfipevnéni pfednich kol, vlozte vertikalni hfidel do plastového otvoru na zakladné
kocarku, jak je znazornéno na obrazku 5a, pfipevnite druhé predni kolo stejnym zptisobem.

5b. Vezméte zadni kolo. Vlozte hfidel kola do otvoru horizontalniho rdmu, jak je zndzornéno na
obrazku 5b. Kolo musi byt spravné upevnéno, pripevnéte druhé kolo stejnym zplisobem.

6. Kocarek je spravné sestaven.

Funkce:

7a. Otocte predni naraznik zleva doprava.

7b. Otocte predni naraznik nahoru a doll.

8. Otevrete nebo zavrete kapuci, jak je zndzornéno na obrazku 8.

9. Zatahnéte zardzku opéradla a soucasné nastavte Uhel sklonu opéradla.

10a. Zvednutim plastového tlacitka na prednich kolech upevnéte je, aby se neotacely o 360
stupnl. Chcete-li je uvolnit, stisknéte tlacitko, aby se mohly otocit o 360 stupnd, jak je
znazornéno Sipkou na obrazku 10a.

10b. Chcete-li pfedni kola sejmout, stisknéte malé kovové koliky, jak je zndzornéno Sipkou 10b,
a soucasné vytahnéte predni kolo, jak je zndzornéno Sipkou.

Na. Zatdhnéte zaradzku zadniho kola, jak je zndzornéno Sipkou, sejméte zadni kolo ve sméru
Sipky vlevo.

1b. Stisknéte brzdovy pedal pro aktivaci brzdy; zvednéte pedal, abyste uvolnili brzdu, jak je
zndzornéno na obrazku 11b.

Upozornéni: vzdy aktivujte brzdu pfi usazovani a vysazovani ditéte z kocarku!

12. Zatdhnéte tlacitko ve sméru Sipky, jak je zndzornéno na obrazku 12, pro nastaveni opérky
nohou do 3 poloh.
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Jak slozit kocarek:

13. Chcete-li kocarek slozit, stisknéte pfidavnou pojistku a soucasné stisknéte skladaci tlac¢itko
na rukojeti pro odblokovani koc¢arku, jak je zndzornéno na obrazku 13b, poté druhou rukou mirné
pritlacte rukojet’ dopredu, pricemz drzte skladaci rukojet’ pod sedadlem, jak je zndzornéno na
obrazku 13d, zatdhnéte kocarek nahoru a zaroven drzte sklopnou trubku pod sedadlem, jak je
zndzornéno na obrazku 13c.

14. Jakmile se kocarek zcela slozi, skladaci pojistka se automaticky zablokuje, zvednéte kocarek
nahoru a dokoncete slozeni.

Pouziti bezpecnostniho pasu:

15. Upevnéte bezpecnostni pas na obou stranach, jak je zndzornéno na obrazku 15a.

Stisknéte prostredni tlac¢itko pro uvolnéni pasu, jak je zndzornéno na obrazku 15b.

Délku bezpecnostniho pasu mulzete si nastavit dle potfeby zatazenim za zapadku na obou
stranach, jak je zndzornéno na obrazku 15c.

Upozornéni:

POZOR: vzdy blokujte brzdu pfi usazovani a vysazovani ditéte z kocarku!

POZOR: Nenechavejte déti bez dozoru!

POZOR: Pouzivejte bezpelnostni pasy, kdyz dité zac¢ne sedét samo!

POZOR: Pfed pouzitim se ujistéte, Ze jsou vdechny sklddaci mechanismy zablokovany!
POZOR: Vzdy pouzivejte rozkrokovy pas spolu s pomocnym pasem!

POZOR: Dodatecné zatizeni rukojeti ovliviuje jeho stabilitu!

POZOR: Tento kocarek neni urcen pro pouziti pfi brusleni nebo jizdé na kolec¢kovych bruslich!
POZOR: Tento kocarek je urcen pouze pro jedno dité!

POZOR: Tento kocarek je uréen pro déti od 6 do 48 mésict s hmotnosti do 22 kg!

POZOR: Kocérek s ditétem nikdy nenechavejte stat ve svahu, a to ani tehdy, kdyz je kocarek
zabrzdén!

POZOR: Kocarek nepouzivejte, pokud je jakakoli jeho soucést poskozend!

PFi montazi a demontdzi kocarku je tfeba se presvéddit, ze dité je v bezpelné vzdalenosti od
néj.

POZOR: PFi provadéni jakychkoli zmén je tfeba se presvédcit, ze pohyblivé Casti nejsou v
blizkosti ditéte!

POZOR: Vzdy blokujte brzdu pfi zastaveni!

POZOR: Maximalni zatizeni kosiku je 3 kg!

POZOR: Maximalni zatizeni tasky je 2 kg!

POZOR: Kazda taska nebo jind zatéz na rukojeti ovliviuje jeji stabilitu!

POZOR: Ke tomuto ko¢arku mohou byt pouzity pouze originalni dily schvalené vyrobcem!
POZOR: P¥i jizdé na chodniku nebo schodu musi byt pfedni ndprava zvednuta!

POZOR: Nevyjizdéjte a nesjizdéjte s ko¢arkem po chodech!

POZOR: Kocarek béhem jeho nepouzivani skladujte na misté nepfistupné détem!



GEBRAUCHSANWEISUNG

| Komponente:

1. StoBBstange - x1
2. Becherhalter - x1
3. Regenkappe- x1
4. Rahmen- x1

5. Hinterrader- x2
6. Vorderrader - x2

Wie klappt man den Kinderwagen auf:

2. Losen Sie die Verriegelung an der AuBenseite des Kinderwagens (Abb. 2), und ziehen Sie
gleichzeitig mit der anderen Hand am Griff, um den Kinderwagen aufzuklappen.

3. Wenn sich der Kinderwagen 6ffnet, wie in Abbildung 3 gezeigt, sollten Sie auf beiden Seiten
des Kinderwagens ein Klickgerausch horen. Prifen Sie vor der weiteren Benutzung, ob der
Kinderwagen vollstandig verriegelt ist.

4a. Setzen Sie die StoBstange auf beiden Seiten des Sitzes ein, wie in Abbildung 4a gezeigt.
Hinweis: Die Sto3stange ist verriegelt, wenn Sie ein Klickgerausch horen.

4b. Setzen Sie die Regenklappe ein, wie in Abbildung 4b gezeigt ist.

5a. Um die Vorderrader zu sichern, stecken Sie die vertikale Stange in das Plastikloch an der
Unterseite des Kinderwagens (Abb. 5a), und montieren Sie das zweite Vorderrad auf die gleiche
Weise.

5b. Nehmen Sie das Hinterrad. Stecken Sie die Radwelle in das Loch im horizontalen Rahmen
(Abb.5b). Das Rad sollte blockieren werden, das zweite Rad auf die gleiche Weise montieren.
6. Der Kinderwagen ist zusammengebaut.

Funktionen:

7a. Drehen Sie die vordere StoBBstange von links nach rechts.

7b. Drehen Sie die vordere StoBstange nach oben und unten.

8. Offnen oder schlieBen Sie die Regenklappe ( Abb. 8).

9. Ziehen Sie die Ruckenlehnenverriegelung und stellen Sie gleichzeitig die Rlckenlehnennei-
gung ein.

10a. Heben Sie den Kunststoffknopf an den Vorderradern an, um sie zu sichern, damit sie sich
nicht um 360 Grad drehen. Um sie wieder aufzusperren, drlicken Sie die Taste, damit sie sich um
360 Grad drehen kénnen, wie gemafl dem Pfeil ist in Abbildung 10a zu sehen.

10b. Um Vorderrader zu demontieren, drlcken Sie auf die kleinen Metallstifte, wie gemal dem
Pfeil 10b ist zu sehen, und ziehen Sie gleichzeitig das Vorderrad heraus.

TMa. Ziehen Sie die Hinterradsperre wie durch den Pfeil nach unten angezeigt, entfernen Sie das
Hinterrad in Richtung des linken Pfeils.

1b. Drlcken Sie das Bremspedal, um die Bremse zu aktivieren; Heben Sie das Pedal an, um die
Bremse zu l&sen, wie in Abbildung 11b gezeigt.

Achtung: Beim Ein- und Aussteigen eines Kindes aus dem Kinderwagen immer die Bremsen
betatigen!

12. Ziehen Sie den Knopf in Pfeilrichtung ( Abb. 12), um die FuB3stltze in 3 Positionen einzustel-
len.
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Wie klappt man der Kinderwagen zusammen:

13. Um den Kinderwagen zusammenzuklappen, driicken Sie die Zusatzverriegelung und gleich-
zeitig den Faltknopf am Griff (Abb. 13b), um den Kinderwagen zu entriegeln, drlcken Sie dann
den Griff mit der anderen Hand leicht nach vorne und halten Sie den Klappgriff unter dem Sitz
(Abb. 13d). Ziehen Sie den Kinderwagen hoch, wahrend Sie das Klapprohr unter dem Sitz halten
(Abb13c).

14. Nachdem der Kinderwagen vollstandig zusammengeklappt ist, verriegelt das Faltschloss
automatisch, heben Sie den Kinderwagen an, um das Zusammenklappen abzuschlieBen.

Verwendung des Sicherheitsgurts:

15. Befestigen Sie den Sicherheitsgurt auf beiden Seiten (Abb.15a).

Drlcken Sie die mittlere Taste, um den Gurt zu verriegeln (Abb. 15b).

Sie kdnnen die Lange des Sicherheitsgurts anpassen, indem Sie wie in Abbildung 15c ist zu
sehen, an der Verriegelung auf beiden Seiten nach Bedarf ziehen.

Warnung:

ACHTUNG: Beim Ein- und Aussteigen eines Kindes immer die Bremsen verriegeln!

ACHTUNG: Lassen Sie ein Kind nicht unbeaufsichtigt!

ACHTUNG: Legen Sie Sicherheitsgurte an, wenn lhr Kind beginnt, selbststandig zu sitzen!
ACHTUNG: Stellen Sie vor Gebrauch sicher, dass alle Montagemechanismen verriegelt sind!
ACHTUNG: Verwenden Sie den Schrittgurt immer zusammen mit dem Zusatzgurt!

ACHTUNG: Zusatzliche Belastung des Criffs beeintrachtigt dessen Stabilitat!

ACHTUNG: Dieser Kinderwagen ist nicht zum Skaten oder Inline-Skating bestimmt!
ACHTUNG: Dieser Kinderwagen ist nur fur ein Kind geeignet!

ACHTUNG: Dieser Kinderwagen ist fur Kinder von 6 bis 48 Monaten und einem Gewicht von bis
zu 22 kg vorgesehen!

ACHTUNG: Lassen Sie den Kinderwagen nicht mit dem Kind am Hang stehen, auch wenn die
Bremse aktiviert ist!

ACHTUNG: Verwenden Sie den Kinderwagen nicht, wenn eine Komponente beschadigt ist!
ACHTUNG: Achten Sie beim Auf- und Abbau des Kinderwagens darauf, dass sich das Kind in
sicherem Abstand befindet!

ACHTUNG: Achten Sie bei allen Anderungen darauf, dass sich die beweglichen Teile nicht in der
Nahe des Kindes befinden!

ACHTUNG: Beim Anhalten immer die Bremsen blockieren!

ACHTUNG: Die maximale Belastung des Korbes betragt 3 kg!

ACHTUNG: Die maximale Belastung der Tasche betragt 2 kg!

ACHTUNG: Jede Tasche oder sonstige Belastung am Griff beeintrachtigt dessen Stabilitat!
ACHTUNG: FUr diesen Kinderwagen durfen nur vom Hersteller zugelassene Originalteile
verwendet werden!

ACHTUNG: Beim Befahren eines Gehsteigs oder einer Stufe muss die Vorderachse angehoben
werden!

ACHTUNG: Bewegen Sie den Kinderwagen nicht auf der Treppe!

ACHTUNG: Der Kinderwagen ist auBBerhalb der Reichweite von Kindern aufzubewahren!
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Liste over komponenter:

1. Kofanger - 1 stk.
2. Glasholder - 1 stk.
3. Haette - 1 stk.

4. Ramme - 1stk.

5. Baghjul - 2 stk.

6. Forhjul - 2 stk.

Sadan folder du en barnevogn ud: |

2. Losen lasen pa ydersiden af barnevognen som vist i figur 2, og treek samtidig i handtaget
med den anden hand for at folde barnevognen ud.

3. Nar barnevognen abner, som vist pa figur 3, skal du here et "klik" pa begge sider af
klapvognen. Fer du bruger barnevognen, skal du sikre dig, at den er last.

4a. Indsaet kofangeren pa begge sider af seedet som vist i figur 4a. Bemaerk: Kofangeren er last,
nar du herer et klik.

4b. Indseet haetten som vist i figur 4b.

5a. For at fastgere forhjulene skal du indsaette den lodrette aksel i plastikhullet i bunden af
barnevognen som vist i figur 5a og installere det andet forhjul pa samme made.

5b. Tag baghjulet. Indseet hjulakslen i hullet i den vandrette ramme som vist i figur 5b. Hjulet
skal lase, installer det andet hjul pa samme made.

6. Barnevognen er samlet.

Funktioner: |

7a. Drej den forreste kofanger fra venstre mod hgjre.

7b. Drej den forreste kofanger op og ned.

8. Abn eller luk haetten som vist i figur 8.

9. Treek i ryglaenslasen og juster samtidig ryglaenets vinkel.

10a. Left plastikknappen pa forhjulene for at blokere dem, sa de ikke drejer 360 grader. For at
leser dem skal du trykke pa knappen, sa de kan dreje 360 grader, som vist med pilen i figur 10a.
10b. For at fjerne forhjulene skal du trykke pa de sma metalstifter som vist med pil 10b, samti-
dig treekke ud forhjulet som vist med pilen.

Na. Treek i baghjulslasen som vist med pil ned, fjern baghjulet i venstre pils retning.

1Mb. Tryk pa bremsepedalen for at aktivere bremsen; loft pedalen for at udlese bremsen som
vist i figur

OBS! Aktiver altid bremsen, nar du leegger din baby i klapvognen, og nar du tager den vaek!
12. Traek knappen i pilens retning som vist i figur 12 for at justere fodstetten i 3 stillinger.
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Sadan folder du en barnevogn sammen:

13. For at folde klapvognen skal du trykke pa hjeelpelasen og samtidig trykke pa foldeknappen
pa handtaget som vist pa figur 13b for at lese klapvognen op, og skub derefter handtaget lidt
fremad med den anden hand, mens du holder klaphandtaget under seede som vist i figur 13d.
Traek klapvognen op, mens du holder foldergret under ssedet som vist i figur 13c.

14. Nar klapvognen er foldet helt sammen, lases foldelasen automatisk. Laft klapvognen op for
at fuldfere foldningen.

Brug af sikkerhedsselen:

15. Fastger sikkerhedsselen pa begge sider som vist i figur 15a.

Tryk pa den midterste knap for at lese selen som vist i figur 15b.

Du kan justere leengden af sikkerhedsselen ved at traekke i ldsen pa begge sider efter behov
som vist i figur 15c.

Advarsel:

OBS: Las altid bremserne nar du laegger din baby i klapvognen, og nar du tager den vaek!
OBS: Efterlad ikke dit barn uden opsyn!!

OBS: Brug sikkerhedsselen nar dit barn begynder at sidde selv!

OBS: For brug skal du sikre dig, at alle monteringsmekanismer er last!

OBS: Brug altid mellembaeltet sammen med sikkerhedsselen!

OBS: Yderligere belastning af handtaget pavirker dets stabilitet!

OBS: Denne klapvogn er ikke beregnet til skateboarding eller skojtelob!

OBS: Denne klapvogn er kun egnet til 1 barn!

OBS: Denne klapvogn er designet til bern fra 6 til 48 maneder, der vejer op til 22 kg!
OBS: Efterlad ikke klapvognen med barnet pa en skraning, selvom bremsen er aktiveret!
OBS: Brug ikke klapvognen, hvis en komponent er beskadiget!

OBS: Ved montering og afmontering af klapvognen skal du serge for, at barnet er pa sikker
afstand!

OBS: Nar du foretager sendringer, skal du serge for, at de bevaegelige dele ikke er teet pa
barnet!

OBS: Las altid bremserne ved standsning!

OBS: Kurvens maksimale belastning er 3 kg!

OBS: Taskens maksimale belastning er 2 kg!

OBS: Hver taske eller anden belastning pa handtaget pavirker dets stabilitet!

OBS: Der ma kun bruges originale dele godkendt af producenten til denne klapvogn!
OBS: Ved kersel pa fortov eller trappetrin skal forakslen haeves!

OBS: Flyt ikke klapvognen pa trapperne!

OBS: Klapvognen skal opbevares utilgaengeligt for bearn!



INSTRUCCIONES DE USO
Lista de componentes: |

1. Parachoques - 1 pz

2. Soporte de vaso - 1pz

3. Cubierta - 1pz

4. Bastidor - 1pz

5. Ruedas traseras - 2 pz

6. Ruedas delanteras - 2 pz

Como desplegar el cochecito:

2. Desabroche el linguete en la parte exterior del cochecito como estd mostrado en la figura 2
y al mismo tiempo tire el mango con otra mano para desplegar el cochecito.

3. Cuando el cochecito se abre como estd mostrado en la figura 3 debe escuchar «un clic» por
ambos lados del cochecito. Antes de usar el cochecito verifique que esté bloqueado.

4a. Mete el parachoques por ambos lados del asiento como estd mostrado en la figura 4a.
Nota: el parachoques esta fijado cuando oy el sonido de «clic».

4b. Mete la cubierta como esta mostrado en la figura 4b.

5a. Para sujetar ruedas delanteras ponga el eje vertical en el agujero plastico de la base del
cochecito como estd mostrado en la figura 5a, de la misma manera ponga otra rueda delantera.
5b. Tome la rueda trasera. Mete el eje de la rueda en el agujero del bastidor horizontal como
estd mostrado en la figura 5b. La rueda debe fijarse, de la misma manera instale otra rueda.

6. El cochecito estd montado.

Funciones:

7a. Gire el parachoques anterior de la izquierda a la derecha.

7b. Gire el parachoques anterior hacia arriba y abajo.

8. Abra y cierra la cubierta como estd mostrado en la figura 8.

9. Tire el fijador del espaldar y al mismo tiempo ajuste el angulo de inclinacion del espaldar.
10a. Levante el botdn plastico en las ruedas delanteras para fijarlas para que no se giren a 360
grados. Para fijarlas presione el botén para que puedan girarse a 360 grados como estéd
mostrado con la flecha en la figura 10a.

10b. Para quitar ruedas delanteras presione las espigas metdlicas pequefias como esta
mostrado con la flecha 10b, al mismo tiempo saque la rueda delantera como estd mostrado
con la flecha.

TNa. Tira el fijador de la rueda trasera como esta indicado con la flecha abajo, quiete la rueda
trasera a la direccion de la flecha a la izquierda.

11b. Presione el pedal del freno para activar el freno; levante el pedal para aflojar el freno como
estd mostrado en la figura 11b.

Advertencia: jsiempre active el freno al poner y sacar el nifo!

12. Tire el botdn a la direccidn de la flecha como estd mostrado en la figura 12 para ajustar el
soporte para pies en 3 posiciones.
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Coémo plegar el cochecito:

13. Para plegar el cochecito pulse el cierre adicional y al mismo tiempo pulse el botdn de pliega
en el mango como estd mostrado en la figura 13b para desbloquear el cochecito, luego empuja
un poco hacia adelante con otra mano manteniendo el mango de pliega debajo del asiento
como estd mostrado en la figura 13d. Tira el cochecito hacia arriba manteniendo el tubo plega-
ble debajo del asiento como estd mostrado en la figura 13c.

14. Una vez el cochecito esta completamente plegado el cierre de pliega se bloquea automati-
camente, levanta el cochecito hacia arriba para terminar la pliega.

Uso del cinturdn de seguridad: |

15. Fija el cinturdn de seguridad por ambos lados como en la figura 15a.

Presione el botén medio para desfijar el cinturédn como en la figura 15b.

Puede ajustar la longitud del cinturdn de seguridad tirando linguete de ambos lados en caso
de necesidad como en la figura 15c.

Advertencia:

/ATENCION: Siempre bloquea frenos al poner y sacar el nifio!

{ATENCION: |No deje el nifio sin vigilancia!

{ATENCION: jUse cinturones de seguridad cuando el nifio empieza a sentarse por si!
/ATENCION: jAntes de usar asegUrese de que todos los mecanismos plegables estan bloquea-
dos!

/ATENCION: jSiempre use el cinturén de perineo junto con el cinturén auxiliar!

/ATENCION: jLa carga complementaria en el mango influye en su estabilidad!

/ATENCION: jEste cochecito no esta destinado para patinar o andar en patines!

/ATENCION: jEste cochecito esta destinado sélo para un nifio!

/ATENCION: jEste cochecito esta destinado para los nifios de 6 a 48 meses y hasta 22 kg de
peso!

/ATENCION: {No deje el cochecito con el nifio en el pendiente atin cuando los frenos estan
activados!

/ATENCION: |No use el cochecito cuando algiin componente esta dafiado!

/ATENCION: jDurante la pliega y despliega del cochecito asegurese de que el nifio esta en la
distancia segura!

/ATENCION: jAl hacer cualesquiera cambios aseglrese de que las partes moéviles no estan
cerca del nino!

{ATENCION: {Siempre bloquea frenos al pararse!

/ATENCION: jLa carga maxima de la bandeja es de 3 kg!

/ATENCION: jLa carga maxima del bolso es de 2 kg!

{ATENCION: jCada bolso u otra carga que estd en el mango influyen en su estabilidad!
/ATENCION: Para este cochecito deben usarse sélo las piezas originales confirmadas por el
fabricante!

/ATENCION: jAl moverse en la acera o escalera el eje anterior debe estar levantado!
{ATENCION: {No mueva el cochecito en la escalera!

/ATENCION: El cochecito debe mantenerse en el lugar fuera del alcance de los nifios!



KAYTTOOHJEET

Varaosalista:

1. Puskuri 1 kpl.

2. Lasipidin 1 kpl.

3. Huppu 1kpl.

4. Kehys 1 kpl.

5. Takapyorat 2 kpl.
6. Etupyorat 2 kpl.

Kuinka laitetaan lastenvaunut:

2. Vapauta rattaiden ulkopuolella oleva salpa kuvan 2 mukaisesti ja veda samalla kahvasta
toisella kadellasi vaunujen avaamiseksi.

3. Kun vaunut avataan kuvan 3 mukaisesti, kuuluu "naksahdus" rattaiden molemmilta puolilta.
Ennen kayttoa tarkista, etta vaunut on lukittu.

4a. Aseta puskuri istuimen molemmille puolille kuvan 4a mukaisesti. Huomautus: Puskuri on
kiintea, kun kuulet "naksahduksen".

4b. Aseta huppu paikalleen kuvan 4b mukaisesti.

5a. Ota takapyora. Laita pyoran akseli vaakasuoran kehyksen rakoon kuvan 5a mukaisesti ja
asenna toinen pyodra samalla tavalla.

5b. Ota takapyora. Aseta akseli vaakasuorassa kehyksessa olevaan reikaan kuvan 5b mukai-
sesti. Pyoran on oltava asennettuna, asenna samalla tavalla toinen pyora.

6. Lastenvaunut ovat valmiit.

Ohjeet:

7a. Kierra etupuskuria vasemmalta oikealle.

7b. Kierra etupuskuria ylos ja alas.

8. Avaa tai sulje konepelti kuvan 8 mukaisesti.

9. Veda selkdnojan salpaa ja saada samalla selkanojan kulmaa.

10a. Nosta etupyodrissa olevaa muovipainiketta lukitaksesi ne paikoilleen, jotta ne eivat pyori
360 astetta. Avaa lukitus painamalla painiketta, jotta ne voivat palata 360 astetta nuolen
kuvassa 10a mukaisesti.

10b. Irrottaaksesi etupyodrat paina pienia metallinappeja nuolen 10b mukaisesti ja veda samalla
etupydraa ulos nuolen mukaisesti.

TMa. Veda takapyoran lukkoa nuolen mukaisesti, irrota takapyora nuolen suuntaan vasemmalle.
1b. Paina jarrupoljinta aktivoidaksesi jarrun; nosta poljinta vapauttaaksesi jarrun kuvan 11b
mukaisesti. Varoitus: jarrun kayttamiseksi ota pois lapsi lastenvaunusta

12. Saada nappia kuvan 12 mukaisesti saataaksesi jalkojen tuki 3 asentoon.



KAYTTOOHJEET
Kuinka laitetaan lastenvaunut kokoon: |

13. Kun haluat taittaa lastenvaunut, paina toissijaista lukkoa ja samalla kahvassa olevaa
taittonappia kuvan 13b mukaisesti avataksesi lukituksen. Sitten tyonna kahvaa hieman eteen-
pain toisella kadellasi pitden samalla taittokahvaa vaunun alla. istuin kuvan 13d mukaisesti.
Veda lastenvaunut ylos pitaen samalla putkea istuimen alla kuvan 13c mukaisesti.

14. Kun lastenvaunut on laitettu kokoon, lukko lukittuu automaattisesti, nosta vaunut ylos
viimeistellaksesi kokoonpanon.

Turvavyoén kaytto:

15. Kiinnita turvavyd molemmille puolille kuvan 15a mukaisesti. Vapauta hihna painamalla
keskinappia kuvan 15b mukaisesti. Voit saataa turvavyon pituutta vetamalla tarvittaessa
molemmilla puolilla olevista kielekkeista, kuten on kuvassa 15c.

Varoitus: |

HUOM!: Lukitse aina jarru, kun nouset lapsen sisaan ja ulos!

HUOM!: Ala jata lasta ilman valvontaa!

HUOM!: Kayta turvavoita, kun lapsi alkaa nousta itsekseen!

HUOM!: Varmista, etta kaikki asennusmekanismit on lukittu ennen kayttoa!

HUOM!: Kayta aina valihihnaa samalla apuhihnan kanssa!

HUOM!: Kahvan lisakuormitus vaikuttaa sen kestavyyteen!

HUOM!: Lastenvaunuja ei ole suunniteltu luisteluun tai rullaluisteluihin!

HUOM!: Nama lastenvaunut on suunniteltu vain yhdelle lapselle!

HUOM!: Nama lastenvaunut on suunniteltu 6 - 48 kuukauden ikaisille ja enintdan 22 kg paina-
ville lapsille!

HUOM!: Ala jata lastenvaunuja lapsen kanssa rinteeseen, vaikka jarru olisi paalla!
HUOM!: Ala kdyta lastenvaunuja, jos jokin osa on vaurioitunut!

HUOM!: Kun kokoat ja purat lastenvaunuja, varmista, etta lapsi on turvallisella etaisyydella!
HUOM!: Kun teet muutoksia, varmista, etta liikkuvat osat eivat ole lapsen laheisyydessa!
HUOM!: Jarruta aina pysahtyessasi!

HUOM!: Korin maksimipaino on 3 kg!

HUOM!: Laukun maksimipaino on 2kg!

HUOM!: Jokainen pussi tai muu kahvaan asetettu paino vaikuttavat sen kestavyyteen!
HUOM!: Lastenvaunuissa saa kayttaa vain valmistajan hyvaksymia alkuperaisosia!
HUOM!: Ajettaessa jalkakaytavalla tai portailla etuakseli on nostettava!

HUOM!: Al& siirra lastenvaunuja portailla!

HUOM!: Vaunut tulee sailyttaa lasten ulottumattomissa!



INSTRUCTION D'UTILISATION

Liste des composants :

1. Pare-chocs — 1 piéce

2. Support pour un verre — 1 piéce
3. Capuchon — 1 piece

4. Cadre — 1 piéce

5. Roues arriere — 2 pieces

6. Roues avant — 2 pieces

Dépliage de la poussette :

2. Détachez le loquet a l'extérieur de la poussette comme illustré a la Figure 2, et en méme
temps tirez la poignée avec l'autre main pour déplier la poussette.

3. Lorsque la poussette s'ouvre, comme illustré a la Figure 3, vous doivent entendre un « clic »
des deux cotés de la poussette. Avant d'utiliser la poussette, assurez-vous qu'elle est bloquée.
4a. Installez le pare-chocs des deux cotés du siége, comme illustré a la Figure 4a. Note : le
pare-chocs est fixé lorsque vous entendez un clic.

4b. Installez le capuchon, comme illustré a la Figure 4b.

5a. Pour fixer les roues avant, installez l'arbre vertical dans le trou en plastique a la base de la
poussette, comme illustré a la Figure 5a, et installez la deuxiéeme roue avant de la méme
maniére.

5b. Prenez la roue arriere. Installez l'arbre de la roue dans le trou du cadre horizontal, comme
illustré a la Figure 5b. La roue doit étre fixée, installez la deuxieme roue de la méme maniére.
6. La poussette est pliée.

Fonctions : |

7a. Tournez le pare-chocs avant de gauche a droite.

7b. Tournez le pare-chocs avant de haut en bas.

8. Ouvrez ou fermez le capuchon, comme illustré a la Figure 8.

9. Tirez le verrou du dossier et réglez en méme temps l'angle du dossier.

10a. Soulevez le bouton en plastique sur les roues avant pour les fixer afin qu'elles ne tournent
pas a 360 degrés. Pour les débloquer, appuyez sur le bouton afin qu'elles puissent tourner a
360 degrés, comme indiqué par la fleche a la Figure 10a.

10b. Pour démonter les roues avant, appuyez sur les petites goupilles métalliques, comme
indiqué par la fleche a la Figure 10b, en méme temps tirez la roue avant, comme indiqué par la
fleche.

Ta. Tirez le verrou de la roue arriere, comme indiqué par la fleche, vers le bas, démontez la roue
arriere dans la direction de la fléche vers la gauche.

1b. Appuyez sur la pédale de frein pour activer le frein ; soulevez la pédale pour desserrer le
frein, comme illustré a la Figure 11b.

Attention : activez toujours le frein lors de l'embarquement et du débarquement d'un enfant de
la poussette !

12. Tirez le bouton dans la direction de la fléche, comme illustré a la Figure 12, pour régler le
repose-pied dans 3 positions.



INSTRUCTION D'UTILISATION
Pliage de la poussette : |

13. Pour plier la poussette, appuyez sur le verrou auxiliaire et en méme temps appuyez sur le
bouton de pliage sur la poignée, comme illustré a la Figure 13b, pour débloquer la poussette,
puis poussez un peu la poignée vers l'avant avec l'autre main tout en tenant la poignée de
pliage sous le siege, comme illustré a la Figure 13d, tirez la poussette vers le haut tout en
tenant le tube pliant sous le siege, comme illustré a la Figure 13c.

14. Une fois la poussette complétement pliée, le verrou de pliage se bloque automatiquement,
soulevez la poussette pour terminer le pliage.

Utilisation de la ceinture de sécurité : |

15. Fixez la ceinture de sécurité des deux cotés, comme illustré a la Figure 15a.

Appuyez sur le bouton du milieu pour débloquer la ceinture, comme illustré a la Figure 15b.
Vous pouvez régler la longueur de la ceinture de sécurité en tirant sur le loquet des deux cétés
au besoin, comme illustré a la Figure 15c.

Avertissement : |

ATTENTION: Bloquez toujours le frein lors de l'embarquement et du débarquement

d'un enfant!

ATTENTION: Ne laissez pas un enfant sans surveillance !

ATTENTION: Utilisez les ceintures de sécurité lorsque votre enfant commence a s'asseoir tout
seul !

ATTENTION: Avant utilisation, assurez-vous que tous les mécanismes de montage sont
bloqués'!

ATTENTION: Utilisez toujours la ceinture d'entrejambe avec la ceinture auxiliaire !
ATTENTION: Une charge supplémentaire sur la poignée affecte sa stabilité !

ATTENTION: Cette poussette n'est pas prévue pour patiner ou roller!

ATTENTION: Cette poussette est prévue pour un seul enfant !

ATTENTION: Cette poussette est prévue pour les enfants de 6 a 48 mois pesant

jusqu'a 22 kg'!

ATTENTION: Ne laissez pas la poussette avec l'enfant sur la pente, méme si le frein est activé !
ATTENTION: N'utilisez pas la poussette si un composant est endommagé !

ATTENTION: Lors du montage et du démontage de la poussette, assurez-vous que l'enfant est
a une distance de sécurité !

ATTENTION: En apportant les modifications, assurez-vous que les piéces mobiles ne sont pas
a proximité de l'enfant!

ATTENTION: Bloquez toujours le frein a l'arrét !

ATTENTION: La charge maximale du panier est de 3 kg !

ATTENTION: La charge maximale du sac est de 2 kg !

ATTENTION: Chaque sac ou autre charge sur la poignée affecte sa stabilité !

ATTENTION: Seules des pieces d'origine approuvées par le fabricant doivent étre utilisées pour
cette poussette !

ATTENTION: Lors du mouvement sur un trottoir ou une marche, l'essieu avant doit

étre relevé!

ATTENTION: Ne déplacez pas la poussette dans un escalier!

ATTENTION: La poussette doit étre tenue hors de portée des enfants !



INSTRUCTION MANUAL

Parts list (option):

1BUMPER -1 pc

2 CUP HOLDER - 1pc

3 CANOPY -1pc

4 FRAME - 1pc

5 REAR WHEELS - 2 pcs
6 FRONT WHEELS - 2 pcs

Open the stroller:

1. Unhook the latch on the outside of the stroller as shown in fig. 2, while pulling the handle with
your other hand to unfold the stroller.

2. Push the lock to the outside of the stroller as pic 2,and at the same time pull up the handle
with the other hand to unfold the stroller.

3. When the stroller is opened as pic 3, you should hear “click” sounds on both side of the stroll-
er, please examine if the stroller is locked in safety position before you use it.

4a. Insert the bumper on both sides of the seat as picture4a.

Note: please make sure to lock the bumper in place when you heard a “click” sound.

4b. Insert the hood plastic into the seat as pic 4b.

5a. Take out the front wheels, insert the vertical shaft into the plastic hole on the wheel seat as
pic 5a, until it is locked, install the other side of the front wheel in the same way

5b. Take one side of rear wheels, Insert the rear axle into the plastic hole as picture 5b, until it
is locked, install the other side of the rear wheel in the same way.

6.Assembled all the parts of the stroller.

Function:

7a.Rotate the front bumper from left to right.

7b.Rotate the front bumper up and down.

8.0pen or close the canopy as pic 8 indicate.

9.Pull the back rest lock ,and at the same time to adjust the angle of the back rest.

10a. Lift up the plastic button on the front wheels to lock it not rotated at 360 degree, press
down the plastic button to release it can be rotated at 360degree as the arrow in the pic 10a.
10b. Disassemble the front wheels, press the small metal pins as arrow 10b, at the same time
use your hand to pull out the front wheel as arrow indicated to finish disassemble.

Ta. Pull the rear wheel express iron as arrow down indicated, remove the rear wheel in the
direction of arrow left then finish the disassemble.

11b. Step down the brake pedal to brake the stroller, lift up the pedal to release the brake as pic. 11b.
Warning: Always lock the brake when put or carry a child!

12. Pull the button as arrow in the pic 12 to adjust the footrest in 3 position.




INSTRUCTION MANUAL

Fold the stroller:

13. Press the second lock and at the same time press the folding button on the handle as pic
13b indicated to unlock the stroller ,then push the handle forward with slightly strenth with
your other hand handle the folding tube under the seat as pic 13d indicated ,pull the stroller up
by holding the folding tube under the seat as pic 13c indicated to fold the stroller.

14.After the stroller is fully folded the folding lock locked automatically  lift the stroller up to
finish the folding.

Use the safety belt:

15. Click the buckel to lock the safety belt on both sides as 15a.

Press the middle button to release the safety button as 15b.

You can adjust the length of the seat belt by pulling the safety buckle on both sides as needed
15c.

WARNING: Always lock the brake when put or carry a child!

WARNING: Leaving the baby without care may cause a danger !

WARNING: Use the braces when the baby begins to sit at his own!

WARNING: Before use be sure that the assembling mechanisms are blocked!

WARNING: Always use the crotch belt together with the help belt!

WARNING: Every load handing on the handle affects its stability!

WARNING: This product is not designated to go roller blades or to run!

WARNING: This stroller is indented to bear only one baby!

WARNING: This stroller is designated for the babies up to 6-48 months and weight 22kg!

WARNING: Do not leave the stroller with a baby on the slope, even if the brake is locked!

WARNING: Do not use the stroller, if any component is damaged!

WARNING: During the assembling and disassembling the stroller, be sure that the baby is at
the safe distance!

WARNING: Making any adjustments, make sure that the movable parts are not close to the
baby’s body!

WARNING: Always lock the brake when stops!

WARNING: Maximum load of basket is 3 kg!

WARNING: Maximum load of bag is 2 kg!

WARNING: Every bag or other load handing on the handle affects its stability!

WARNING: Only the original parts, confirmed by the producer should be used in this product!

WARNING: Driving on the pavement or any other step the front axle should be lifted!

WARNING: Do not drive the stroller through the stairs!

WARNING: The stroller should be kept away from babies!




UPUTE ZA KORISTENJE

Popis komponent:i:

1. Branik - 1kom

2. Drzac za ¢asu - 1kom
3. Poklopac - 1kom

4. Okvir - Tkom

5. Straznji kotaci - 2 kom
6. Prednji kotaci - 2 kom

Kako rasklopiti kolica:

2. Otpustite zasun na vanjskoj strani kolica kao Sto je prikazano na slici 2 i istovremeno povu-
cite rucicu drugom rukom da biste rasklopili kolica.

3. Kada se kolica otvore kao sto je prikazano na slici 3, trebali biste cuti "klik" s obje strane
kolica. Prije koriStenja kolica provjerite jesu li zaklju¢ana.

4a. Umetnite branik s obje strane sjedala kao sto je prikazano na slici 4a. Napomena: Branik je
zakljucan kada cujete zvuk "klik".

4b. Umetnite poklopac kao $to je prikazano na slici 4b.

5a. Kako biste ucvrstili prednje kotace, umetnite okomitu osovinu u plasti¢ni otvor na postolju
kolica kao sto je prikazano na slici 5a, na slican nacin postavite drugi prednji kotac.

5b. Uzmite straznji kotac¢. Umetnite osovinu kotaca u rupu vodoravnog okvira kao sto je prika-
zano na slici 5b. Kotac bi se trebao zakljucati, drugi kotac¢ postavite na isti nacin.

6. Kolica su sastavljena.

Znacajke:

7a. Okrenite prednji branik slijeva nadesno.

7b. Okrenite prednji branik gore-dolje.

8. Otvorite ili zatvorite poklopac kao sto je prikazano na slici 8.

9. Povucite bravu naslona i istovremeno namjestite kut naslona.

10a. Podignite plasti¢ni gumb na prednjim kotacima kako biste ih zakljuc¢ali na mjestu kako se
ne bi okretali za 360 stupnjeva. Da biste ih otkljucali, pritisnite gumb kako bi se mogli okretati
za 360 stupnjeva, kao Sto je prikazano strelicom na slici 10a.

10b. Za uklanjanje prednjih kotaca pritisnite male metalne klinove kao sto je prikazano streli-
com 10b, dok izvlacite prednji kotac kao Sto je prikazano strelicom.

Ta. Povucite bravu straznjeg kotaca kako pokazuje strelica prema dolje, uklonite straznji kotac
u smjeru strelice ulijevo.

11b. Pritisnite papucicu kocnice za aktiviranje kocnice; podignite papucicu kako biste otpustili
kocnicu kao Sto je prikazano na slici 11b.

Upozorenje: uvijek blokirajte kocnicu prilikom ukrcaja i iskrcaja djeteta!

12. Povucite gumb u smjeru strelice kao Sto je prikazano na slici 12 za podeSavanje oslonca za
noge u 3 polozaja.



UPUTE ZA KORISTENJE
Kako sklopiti kolica: |

13. Kako biste sklopili kolica, pritisnite dodatnu bravu i istovremeno pritisnite sklopivi gumb na
rucki kao Sto je prikazano na slici 13b da otkljuc¢ate kolica, a zatim gurnite ru¢ku malo prema
naprijed drugom rukom dok drzite sklopivu ru¢ku ispod sjedala kao $to je prikazano na slici 13d.
povucite kolica prema gore dok drzite preklopnu cijev ispod sjedala kao Sto je prikazano na slici
13c.

14. Nakon sto su kolica u potpunosti sklopljena, brava za sklapanje automatski ¢e se zakljucati,
podignite kolica kako biste dovrsili sklapanje.

Koristenje sigurnosnog pojasa: |

15. Pri¢vrstite sigurnosni pojas s obje strane kao Sto je prikazano na slici 15a.

Pritisnite srednju tipku da otpustite pojas kao sto je prikazano na slici 15b.

Mozete podesiti duljinu sigurnosnog pojasa povlacenjem zasuna s obje strane prema potrebi
kao Sto je prikazano na slici 15c.

Upozorenje:

PAZNJA: Uvijek blokirajte ko¢nicu prilikom ukrcaja i iskrcaja djetetal!

PAZNJA: Ne ostavljajte dijete bez nadzoral

PAZNJA: Koristite sigurnosne pojaseve kada dijete po¢ne samostalno sjediti!

PAZNJA: Provjerite jesu li svi sklopivi mehanizmi zaklju¢ani prije uporabe!

PAZNJA: Medunozni pojas uvijek koristite zajedno s pomo¢nim pojasom!

PAZNJA: Dodatno opterecenje na rucicu utjece na njenu stabilnost!

PAZNJA: Ova kolica nisu namijenjena za klizanje ili rolanje!

PAZNJA: Ova su kolica namijenjena samo za jedno dijete!

PAZNJA: Ova kolica namijenjena su djeci od 6 do 48 mjeseci i teZine do 22 kg!

PAZNJA: Ne ostavljajte kolica s djetetom na padini, ¢ak ni ako je ko¢nica blokiranal!
PAZNJA: Ne koristite kolica ako je bilo koja komponenta ostec¢enal

PAZNJA: Prilikom sastavljanja i rastavljanja kolica pazite da dijete bude na sigurnoj udaljenos-
ti!

PAZNJA: Prilikom bilo kakvih promjena pazite da pokretni dijelovi nisu blizu djeteta!
PAZNJA: Uvijek blokirajte ko¢nicu kada se zaustavljate!

PAZNJA: Maksimalna nosivost kosare je 3 kg!

PAZNJA: Maksimalna nosivost vredice je 2 kg!

PAZNJA: Svaka torba ili drugi teret na rucici utjece na njenu stabilnost!

PAZNJA: Za ova kolica smiju se koristiti samo originalni dijelovi potvrdeni od strane proiz-
vodaca!

PAZNJA: Kada vozite po nogostupu ili stepenicama, prednja osovina mora biti podignuta!
PAZNJA: Ne pomicite kolica po stepenicamal

PAZNJA: Kolica moraju biti pohranjena na mjestu nedostupnom djeci!



HASZNALATI UTMUTATO

1. Lokharité - 1db

2. Uvegtarté - 1db

3. Kapucni - 1db

4. Keret - 1db

5. Hatso kerekek - 2 db
6. Els6 kerekek - 2 db

2. A 2. abran lathatd mdodon oldja ki a babakocsi klilsé oldaldn lévé reteszt, és egyidejlileg a
masik kezével hizza meg a fogantyut a babakocsi kinyitasahoz.

3. Amikor a babakocsi kinyilik, amint az a 3. &bran lathatd, ,kattanast” kell hallania a babakocsi
mindkét oldalan. A babakocsi hasznalata elétt gyéz8djon meg arrdl, hogy reteszelve van.

4a. Helyezze be a lokharitot az Glés mindkét oldaldra a 4a. dbra szerint. Megjegyzés: A lokharitd
reteszeldédik, ha kattanast” hall.

4b. Helyezze be a kapucnit a 4b dbran lathaté modon.

5a. Az elsb kerekek rogzitéséhez helyezze be a fuggdleges tengelyt a babakocsi aljan évd
mUanyag lyukba az 5a. dbran lathatd modon, és szerelje be a masodik elsé kereket is.

5b. Vegye elé a hatso kereket. Illessze a keréktengelyt a vizszintes kereten lévé lyukba az 5b.
abran lathatd modon. A keréknek reteszelnie kell, a masodik kereket ugyanugy szerelje fel.

6. A babakocsi 0ssze van szerelve.

2. A 2. abran lathatd mdodon oldja ki a babakocsi klilsé oldaldn lévé reteszt, és egyidejlileg a
masik kezével hizza meg a fogantyut a babakocsi kinyitasahoz.

3. Amikor a babakocsi kinyilik, amint az a 3. &bran lathatd, ,kattanast” kell hallania a babakocsi
mindkét oldalan. A babakocsi hasznalata elétt gyéz8djon meg arrdl, hogy reteszelve van.

4a. Helyezze be a lokharitot az Glés mindkét oldaldra a 4a. dbra szerint. Megjegyzés: A lokharitd
reteszeldédik, ha kattanast” hall.

4b. Helyezze be a kapucnit a 4b dbran lathaté modon.

5a. Az elsb kerekek rogzitéséhez helyezze be a fuggdleges tengelyt a babakocsi aljan évé
mUanyag lyukba az 5a. dbran lathatd modon, és szerelje be a masodik elsé kereket is.

5b. Vegye elé a hatso kereket. Illessze a keréktengelyt a vizszintes kereten lévé lyukba az 5b.
abran lathatd modon. A keréknek reteszelnie kell, a masodik kereket ugyanugy szerelje fel.

6. A babakocsi 0ssze van szerelve.

7a. Forditsa el az elsé lokharitét balrél jobbra.

7b. Forditsa fel és le az elsé lokharitot.

8. Nyissa ki vagy csukja be a kapucnit a 8. abran lathaté modon.

9. Huzza meg a hattamla rogzitését és egyidejlileg allitsa be a hattamla délésszogét.

10a. Emelje fel az elsé kerekeken lévé mlanyag gombot, hogy rogzitse azokat, hogy ne forog-
janak 360 fokkal. A feloldashoz nyomja meg a gombot, hogy 360 fokkal el tudjanak forgatni,
ahogy a 10a abran lathatd nyil mutatja.

10b. Az elsé kerekek eltavolitdsdhoz nyomja meg a kis fém csapokat a 10b nyilnak megfeleléen,
egyidejlleg huizza ki az elsé kereket a nyilnak megfeleléen.

TMa. Huzza meg a hatsoé kerék rogzitését a lefelé mutatd nyilnak megfeleléen, és tavolitsa el a
hatso kereket a bal nyil irdnyaba.

11b. Nyomja le a fékpedalt a fék aktivalasahoz; emelje fel a pedalt a fék kioldasahoz a 11b. abran
lathatd mdédon.

Figyelmeztetés: mindig aktivalja a féket, amikor be- és kiteszi a gyermeket a babakocsibol!

12. HUzza a nyilat a nyil irAnyaba a 12. abran lathaté médon a lAbtdmasz 3 pozicidba allitasahoz.
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13. A babakocsi 6sszecsukdsdhoz nyomja meg a kiegészité zarat, és egyidejlileg nyomja meg a
fogantyu 6sszecsukhaté gombjat a 13b. dbran lathatd mdédon a babakocsi kinyitdsdhoz, majd
a masik kezével nyomja kissé elére a fogantyut, mikdzben az Ulés alatti lehajthatd fogantyut
tartja a 13d. dbran lathatd mddon, hlzza fel a babakocsit, mikdozben az Ulés alatt tartja az
osszecsukhatd csovet, ahogy az a 13c. abran lathatd.

14. Amikor a babakocsi teljesen O6ssze van hajtva, az Osszecsukhatd zar automatikusan
reteszelédik, emelje fel a babakocsit az 6sszecsukas befejezéséhez.

15. Rogzitse a biztonsagi dvet mindkét oldalon a 15a. dbran lathaté modon.

Nyomja meg a kozépsé gombot a szij rogzitéséhez, ahogy az a 15b. &bran lathato.

A biztonsagi 6v hosszat a 15¢ dbran lathatdé mdodon ugy allithatja be, hogy mindkét oldalon
meghuzza a reteszt.

FIGYELEM: Mindig blokkolja le a féket, amikor beteszi és kiveszi a gyermeket!

FIGYELEM: Ne hagyja a gyermeket felligyelet nélkul!

FIGYELEM: Hasznalja a biztonsagi dvet, ha gyermeke elkezd onalldan Ulni!

FIGYELEM: Hasznalat elétt gy6z6djon meg arrél, hogy minden osszeszerelési mechanizmus
reteszelve van!

FIGYELEM: A comb kozo6tti szijat mindig a pot szijal egyUtt hasznalja!

FIGYELEM: A markolat tovabbi terhelése befolydsolja annak stabilitasat!

FIGYELEM: Ezt a babakocsit nem korcsolyazasra vagy gorkorcsolydzasra tervezték!
FIGYELEM: Ezt a babakocsit csak egy gyerek szamara tervezték!

FIGYELEM: Ezt a babakocsit 6 és 48 hdénapos kor kozotti, legfeljebb 22 kg sulyu gyermekek
szamara tervezték!

FIGYELEM: Ne hagyja a babakocsit gyermekkel lejtén, még akkor sem, ha a fék be van huzva!
FIGYELEM: Ne hasznélja a babakocsit, ha valamelyik alkatrésze sérult!

FIGYELEM: A babakocsi 0ssze- és szétszerelésénél Ugyeljen arra, hogy a gyermek biztonsagos
tavolsagban legyen!

FIGYELEM: Barmilyen valtoztataskor Ugyeljen arra, hogy a mozgd részek ne legyenek a
gyermek kozelében!

FIGYELEM: Megallaskor mindig blokkolja le a féket!

FIGYELEM: A kosar maximélis terhelhetésége 3 kg!

FIGYELEM: A taska maximalis terhelhetésége 2 kg!

FIGYELEM: A fogantyun lévé minden taska vagy egyéb terhelés befolyasolja a stabilitasat!
FIGYELEM: Ehhez a babakocsihoz csak eredeti, a gyartd altal jéovahagyott alkatrészek hasznal-
hatok!

FIGYELEM: Jardan vagy lépcsén haladva az elsé tengelyt meg kell emelni!

FIGYELEM: Ne hordja a babakocsit a lépcsén!

FIGYELEM: A babakocsit gyermekektél tavol kell tartani!



ISTRUZIONI PER L'USO

Elenco degli accessori:

1. Paraurti - 1 pz

2. Porta bicchiere - 1pz
3. Cappuccio - 1pz

4. Telaio - 1pz

5. Ruote posteriori - 2 pz
6. Ruote anteriori - 2 pz

Come aprire il passeggino: |

2. Rilasciare il fermo all'esterno del passeggino come mostrato nella Figura 2 e tirare contem-
poraneamente la maniglia con l'altra mano per aprire il passeggino.

3. Quando il passeggino si apre come mostrato nella Figura 3, dovresti sentire un "clic" su
entrambi i lati del passeggino. Prima di utilizzare il passeggino, verificare che sia bloccato.

4a. Inserire il paraurti su entrambi i lati del sedile come mostrato nella Figura 4a. Nota: il
paraurti & bloccato quando si sente un "clic".

4b. Inserire il cappuccio come mostrato nella Figura 4b.

5a. Per fissare le ruote anteriori, inserire l'albero verticale nel foro di plastica sulla base del
passeggino come mostrato nella Figura 5a, allo stesso modo installare la seconda ruota
anteriore.

5b. Prendi la ruota posteriore. Inserisci l'albero dalla ruota nel foro del telaio orizzontale come
mostrato nella figura 5b. La ruota dovrebbe bloccarsi, installare la seconda ruota allo stesso
modo.

6. Il passeggino € assemblato.

Funzioni:

7a. Ruotare il paraurti anteriore da sinistra a destra.

7b. Ruota il paraurti anteriore su e giu.

8. Aprire o chiudere il cappuccio come mostrato nella Figura 8.

9. Tirare il fermo dello schienale e contemporaneamente regolare l'inclinazione dello schienale.
10a. Solleva il pulsante di plastica sulle ruote anteriori per bloccarle in posizione in modo che
non ruotino per 360 gradi. Per sbloccarli, premi il pulsante in modo che possano ruotare di 360
gradi, come mostrato dalla freccia in Figura 10a.

10b. Per rimuovere le ruote anteriori, premere i perni metallici come indicato dalla freccia 10b,
mentre si estrae la ruota anteriore come indicato dalla freccia.

TMa. Tirare il fermo della ruota posteriore come indicato dalla freccia verso il basso, rimuovere la
ruota posteriore nella direzione della freccia a sinistra.

11b. Premere il pedale del freno per azionare il freno; sollevare il pedale per rilasciare il freno
come mostrato nella Figura 11b.

Attenzione: azionare sempre il freno quando si fa salire e scendere il bambino dal passeggino!
12. Tirare il pulsante nella direzione della freccia come mostrato nella figura 12 per regolare il
poggiapiedi in 3 posizioni.



ISTRUZIONI PER L'USO

Come piegare il passeggino:

13. Per piegare il passeggino, premere il blocco aggiuntivo e contemporaneamente premere il
pulsante di ripiegamento sulla maniglia come mostrato nella Figura 13b per sbloccare il
passeggino, quindi spingere leggermente la maniglia in avanti con l'altra mano tenendo la
maniglia di ripiegamento sotto il sedile come mostrato nella Figura 13d, tirare su il passeggino
tenendo il tubo pieghevole sotto il sedile come mostrato in figura 13c.

14. Dopo che il passeggino € completamente piegato, il blocco pieghevole si blocchera
automaticamente, sollevera il passeggino per completare la piegatura.

Utilizzo cinture di sicurezza: |

15. Allacciare la cintura di sicurezza su entrambi i lati come mostrato nella figura 15a.

Premere il pulsante centrale per rilasciare la cintura di sicurezza su come mostrato nella figura
15b.

E possibile regolare la lunghezza della cintura di sicurezza tirando il fermo su entrambi i lati
secondo necessita, come mostrato nella Figura 15c.

Avvertenze:

ATTENZIONE: Bloccare sempre il freno quando si fa salire e scendere il bambino!
ATTENZIONE: Non lasciare il bambino incustodito!

ATTENZIONE: Usa le cinture di sicurezza quando il bambino inizia a sedersi in modo
indipendente!

ATTENZIONE: Assicurarsi che tutti i meccanismi di piegatura siano bloccati prima dell'uso!
ATTENZIONE: Utilizzare sempre la cintura inguinale insieme alla cintura ausiliaria!
ATTENZIONE: Il carico aggiuntivo sullimpugnatura influisce sulla sua stabilita!
ATTENZIONE: Questo passeggino non e destinato per andare a pattinare!

ATTENZIONE: Questo passeggino é destinato a un solo bambino!

ATTENZIONE: Questo passeggino & progettato per bambini dai 6 ai 48 mesi e con un peso
fino a 22 kg!

ATTENZIONE: Non lasciare il passeggino con il bambino in pendenza,

anche se il freno € azionato!

ATTENZIONE: Non utilizzare il passeggino se qualche componente e danneggiato!
ATTENZIONE: Durante il montaggio e lo smontaggio del passeggino, assicurarsi che

il bambino sia a distanza di sicurezza!

ATTENZIONE: Quando si apportano le modifiche, assicurarsi che le parti mobili non siano
vicine al bambino!

ATTENZIONE: Bloccare sempre il freno quando ci si fermal!

ATTENZIONE: Il carico massimo del cestino e di 3 kg!

ATTENZIONE: Il carico massimo della borsa e di 2 kg!

ATTENZIONE: Ogni borsa o altro carico sul manico ne pregiudica la stabilita!
ATTENZIONE: Per questo passeggino devono essere utilizzate solo parti originali confermate
dal produttore!

ATTENZIONE: Durante il movimento su un marciapiede o un gradino, l'asse anteriore

deve essere sollevato!

ATTENZIONE: Non muovete il passeggino sulle scale!

ATTENZIONE: Il passeggino deve essere riposto in un luogo inaccessibile ai bambini!



GEBRUIKSAANWIJZING

Lijst met accessoires:

1. Bumper - 1st.

2. Bekerhouder - 1st.
3. Kap - 1st.

4. Frame - 1st.

5. Achterwielen - 2 st.
6. Voorwielen — 2 st.

Hoe vouw u de kinderwagen uit: |

2. Maak de vergrendeling aan de buitenkant van de kinderwagen los (zie afb. 2) en trek tegeli-
jkertijd met uw andere hand aan de duwbeugel om de kinderwagen uit te vouwen.

3. Wanneer de kinderwagen uitgevouwen is ( zie afb. 3), moet u een "klik" horen aan beide
kanten van de kinderwagen. Controleer of de kinderwagen vergrendeld is voordat u deze
gebruikt.

4a. Plaats de bumper aan beide kanten van de zitting ( zie afb. 4a). Let op: De bumper is
vergrendeld wanneer u een "klik"-geluid hoort.

4b. Plaats de kap (zie afb. 4b).

5a. Om de voorwielen te monteren, steek de verticale stang in de plastic opening op de bodem
van de kinderwagen, (zie afb. 5a), en monteer het tweede voorwiel op dezelfde manier.

5b. Neem het achterwiel. Plaats de stang van het wiel in de opening van het horizontale frame
zoals (zie afb. 5b). Het wiel moet vergrendeld zijn, monteer het tweede wiel op dezelfde manier.
6. De kinderwagen is in elkaar gezet.

Functies: |

7a. Draai de voorbumper van links naar rechts.

7b. Draai de voorbumper omhoog en omlaag.

8. Vouw de kap uit of sluit deze ( zie afb. 8).

9. Trek aan de vergrendeling van de rugleuning en stel tegelijkertijd de rugleuninghoek in.

10a. Trek de plastic knop op de voorwielen omhoog om deze te vergrendelen, zodat deze niet
360 graden kunnen draaien. Om deze te ontgrendelen, drukt op de knop, zodat deze opnieuw
360 graden kan draaien, zoals weergegeven met de pijl op afbeelding 10a.

10b. Om de voorwielen te demonteren, drukt op de kleine metalen pennen zoals weergegeven
met pijl 10b, tegelijkertijd trek het voorwiel eruit zoals weergegeven met de pijl.

TMa. Trek de vergrendeling van het achterwiel zoals aangeduid met de pijl naar beneden,
demonteer het achterwiel in de richting met de pijl naar links.

1b. Druk op het rempedaal om de remmen in te schakelen; trek het pedaal omhoog om de
remmen te ontgrendelen, zoals weergegeven in afbeelding 11b.

Waarschuwing: trap altijd op de rem als u het kind in en uit de kinderwagen haalt!

12. Trek aan de knop in de richting van de pijl zoals weergegeven op afbeelding 12 om de voets-
teun in 3 standen te verstellen.



GEBRUIKSAANWIJZING

Hoe klapt u de kinderwagen in:

13. Om de kinderwagen in te klappen, druk op de extra vergrendeling en druk tegelijkertijd op
de inklapknop op de duwbeugel zoals weergegeven op afbeelding 13b om de kinderwagen te
ontgrendelen, vervolgens duwt u met uw andere hand de duwbeugel licht naar voren terwijl u
de inklapbeugel onder de zitting vasthoudt zoals weergegeven op afbeelding 13d. trek de
kinderwagen omhoog terwijl u de inklapbeugel onder de zitting vasthoudt zoals weergegeven
op afbeelding 13c.

14. Wanneer de kinderwagen volledig is ingeklapt, vergrendelt het montage slot automatisch,
til de kinderwagen op om de montage te voltooien.

Gebruik van de veiligheidsgordel:

15. Bevestig de veiligheidsgordel aan beide kanten zoals weergegeven op afbeelding 15a.
Druk op de middelste knop om de gordel te ontgrendelen, zoals weergegeven op afbeelding
15b.

U kunt de lengte van de veiligheidsgordel aanpassen door aan beide kanten aan de vergren-
deling te trekken, zoals weergegeven op afbeelding 15c.

Waarschuwing: |

LET OP: Vergrendel altijd de rem bij het in- en uitstappen van een kind!

LET OP: Laat het kind niet zonder toezicht achter !

LET OP: Gebruik de veiligheidsgordels wanneer het kind zelfstandig rechtop begint te zitten!
LET OP: Controleer véoér gebruik of alle montagemechanismen vergrendeld zijn!

LET OP: Gebruik altijd de tussengordel in combinatie met de ondersteuningsgordel!

LET OP: Extra gewicht op de duwbeugel heeft invloed op de stabiliteit!

LET OP: Deze kinderwagen is niet bestemd voor skaten of skeeleren!

LET OP: Deze kinderwagen is uitsluitend bestemd voor één kind!

LET OP: Deze kinderwagen is bestemd voor kinderen van 6 tot 48 maanden en tot 22 kg
gewicht!

LET OP: Laat de kinderwagen met uw kind niet op een helling staan, ook niet wanneer de rem
is geactiveerd!

LET OP: Gebruik de kinderwagen niet wanneer een onderdeel is beschadigd!

LET OP: Bij het monteren of demonteren van de kinderwagen, zorg ervoor dat uw kind op een
veilige afstand blijft!

LET OP: Zorg ervoor dat bij ombouw geen bewegende onderdelen in de buurt van het kind zijn!
LET OP: Vergrendel altijd de rem bij het stilstaan!

LET OP: Maximaal laadvermogen van het mandje is 3 kg!

LET OP: Maximaal laadvermogen van de tas is 2 kg!

LET OP: Elke tas of andere lading op het handvat heeft invloed op de duurzaamheid!

LET OP: Voor deze kinderwagen mogen uitsluitend originele, door de fabrikant goedgekeurde
onderdelen worden gebruikt!

LET OP: Bij het rijden op de stoep of traptreden, dient de vooras omhoog gesteld worden!
LET OP: Verplaats de kinderwagen niet op de trap!

LET OP: De kinderwagen buiten het bereik van kinderen bewaren!



INSTRUKCJA OBSLUGI
Lista czesci: |

1. Zderzak — 1szt

2. Uchwyt na kubek — 1 szt
3. Budka— 1szt

4. Rama— 1szt

5. Kota tylne — 2 szt

6. Kota przednie — 2 szt

Jak roztozyc wozek:

1. Nalezy odpia¢ zatrzask znajdujacy sie na zewnatrz wodzka, jak pokazano na rys. 2,
jednoczesdnie druga reka pociagajac za raczke, aby roztozyé wozek.

2. Po otwarciu wozka, jak pokazano na rys. 3, po obu stronach powinno by¢ styszalne ,kliknie-
cie”. Przed uzyciem wézka nalezy sie upewnié¢, ze jest on zablokowany.

4a. Treba wtozy¢ zderzak po obu stronach siedzenia, jak pokazano na rys. 4a.

Uwaga: Zderzak jest zablokowany, jezeli byto styszalne ,klikniecie”.

4b. Zatdz budke, jak pokazano na rys. 4b.

5a. Aby zabezpieczy¢ przednie kota, trzeba wtozy¢ pionowy watek do plastikowego otworu w
podstawie wdzka, jak pokazano na rys. 5a, podobnie nalezy zamontowac drugie przednie koto.
5b. Prosze wzig¢ tylne koto. Dalej treba wtozy¢ watek z dala od kota do otworu w ramie
poziomej, jak pokazano na rys. 5b. Koto powinno sie zablokowa¢, drugie koto nalezy zamon-
towac w ten sam sposdb.

6. Wozek jest zmontowany.

7a. Obrd¢ przedni zderzak od lewej do prawe;.

7b. Obrde przedni zderzak w gore iw dot.

8. Otworz lub zamknij budke, jak pokazano narys. 8.

9. Pociggnij blokade oparcia i jednoczesnie wyreguluj pochylenie oparcia.

10a. Podnies$ plastikowy przycisk na przednich kotach, aby je zablokowa¢, tak aby nie obracaty sie o 360
stopni. Aby je rozblokowad, nacisnij przycisk, aby mogty sie obracaé o 360 stopni, jak pokazuje strzatka naryc.
10a.

10b. Aby zdja¢ kotaprzednie, nacisnij mate metalowe kotki, jak pokazano strzatka 10b, i jednoczesnie
wyciagnij przednie koto, jak pokazano strzatka,

Tla. Pociagnij blokade tylnego kota zgodnie ze strzatka w dét, zdejmij tylne koto w kierunku strzatki w lewo.
Tb. Wcisnij pedat hamulca, aby wtaczy¢ hamulec; podnies pedat, aby zwolni¢ hamulec, jak pokazano na
rysunku 11b.

Uwaga:Podczas wsiadania i wysiadania dziecka z wézka zawsze trzeba aktywowac hamulce!

12. Pociagnij przycisk w kierunku strzatki, jak pokazano narys. 12, aby wyregulowac podndzek w 3 pozycjach.



INSTRUKCJA OBSLUGI

Jak ztozyc wozek:

13. Aby ztozy¢ wozek, nalezy wcisna¢ dodatkowa blokade i jednoczesnie nacisnaé przycisk
sktadania na raczce, jak pokazano na rys. 13b, aby odblokowaé wozek. Nastepnie druga reka
lekko popchnac raczke do przodu, trzymajac sktadana raczke pod siedzeniem, jak pokazano na
rys. 13d, i pociagna¢ wozek do gory, trzymajac rurke sktadang pod siedzeniem, jak pokazano na
rys. 13c.

14. Po catkowitym ztozeniu woézka blokada sktadania blokuje sie automatycznie, trzeba
podnies¢ wozek, aby zakonczy¢ sktadanie.

Korzystanie z pasa bezpieczenstwa: |

15. Nalezy zapna¢ pasy bezpieczenstwa z obu stron jak na rys. 15a.

Aby odpig¢ pasek jak na rys. 15b, trzeba nacisna¢ srodkowy przycisk.

W razie potrzeby mozna wyregulowaé dtugosc pasa bezpieczenstwa, pociggajac za zatrzask
po obu stronach, jak pokazano na rysunku. 15c.

Ostrzezenie: |

UWAGA: Zawsze nalezy blokowaé hamulce podczas wsiadania i wysiadania dziecka!

UWAGA: Nie zostawiaj dziecka bez opieki!

UWAGA: Nalezy zapina¢ pasy, gdy dziecko zaczyna siedzie¢samodzielnie!

UWAGA: Przed uzyciem trzeba upewnic sie, ze wszystkie mechanizmy montazowe sg zablokowane!

UWAGA: Zawsze uzywaj pasa krokowego razem z pasem pomocniczym!

UWAGA: Dodatkowe obcigzenie raczki wptywa na jej stabilnos¢!

UWAGA: Ten wozek nie jest przeznaczony do jazdy na rolkach lub wrotkach!

UWAGA: Ten wozek jest przeznaczony tylko dla jednego dziecka!

UWAGA: Ten wozek jest przeznaczony dla dzieci w wieku od 7 do 48 miesiecy i wadze do 22 kg!

UWAGA: Nie zostawiaj wozka z dzieckiem na pochytosci, nawet jesli hamulec jest wtaczony!

UWAGA: Nie uzywaj wdzka, jesli ktorykolwiek element jest uszkodzony!

UWAGA: Podczas montazu i demontazu wdézka upewnij sie, ze dziecko znajduje sie w bezpiecznej
odlegtosci!

UWAGA: Podczas dokonywania jakichkolwiek zmian upewnij sie, ze ruchome czesci nie znajduja,
sie blisko dziecka!

UWAGA: Zawsze nalezy blokowaé hamulce po zatrzymaniu!

UWAGA: Maksymalne obcigzenie kosza wynosi 3 kg!

UWAGA: Maksymalne obcigzenie torby sprawia 2 kg!

UWAGA: Kazda torba lub inne obcigzenie raczki wptywaja na jej stabilnos¢!

UWAGA: Do tego wdzka nalezy uzywac tylko oryginalnych czesci potwierdzonych przez producental

UWAGA: Podczas jazdy po chodniku lub innym stopniu przednia o$ powinna by¢ podniesiona.

UWAGA: Nie wjezdzaj wézkiem po schodach!

UWAGA: Woézek nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci!



INSTRUCAO DE USO
Lista de componentes: |

1. Para-choque - 1Tun.

2. Suporte de copo - Tun.
3. Capucha - Tun.

4. Quadro - Tun.

5. Rodas traseiras - 2 un.
6. Rodas dianteiras - 2 un.

Como desdobrar o carrinho de bebé: |

2. Desprenda a trava na parte externa do carrinho de bebé, como é mostrado na figura 2, e ao
mesmo tempo tire o brago com outra méao para desdobrar o carrinho de bebé.

3. Quando o carrinho de bebé for aberto, como é mostrado na figura 3, Vocé devera ouvir o
“barulho” de ambos lados do carrinho de bebé. Antes de usar o carrinho de bebé, verifique se
ele for bloqueado.

4a. Insira o para-choque de ambos lados de assento, como é mostrado na figura 4a. Obser-
vagao: o para-choque sera fixado quando Vocé ouvir o som de “barulho”.

4b. Insira a capucha, como é mostrado na figura 4b.

5a. Para fixar as rodas dianteiras insira a arvore vertical no orificio de plastico sobre base de
carrinho de bebé, como é mostrado na figura 5a, do mesmo modo instale outra roda dianteira.
5b. Pegue a roda traseira. Insira a arvore de roda no orificio de quadro horizontal, como é
mostrado na figura 5b. A roda deve se fixar, instale a outra roda de mesmo modo.

6. O carrinho de bebé é montado.

Funcoes: |

7a. Gire o para-choque dianteiro da esquerda para a direita.

7b. Gire o para-choque dianteiro para cima e para baixo.

8. Abra ou feche a capucha, como é mostrado na figura 8.

9. Tire o fixador de espaldar e ao mesmo tempo ajuste o angulo de inclinagdo de espaldar.
10a. Eleve o botdo de plastico sobre as rodas dianteiras para fixa-las, para elas ndo girarem a
360 graus. Para desfixa-las aperte o botdo para poderem girar a 360 graus, como é mostrado
com seta na figura 10a.

10b. Para retirar as rodas dianteiras aperte os pinos de junta pequenas de metal, como é
mostrado com seta em 10b, ao mesmo tempo tire a roda dianteira, como é mostrado com seta.
Ta. Tire o fixador de roda traseira para baixo, como é mostrado com seta, tire a roda traseira na
direcdo de seta a esquerda.

11b. Aperte o pedal de freio para ativar o freio: eleve o pedal para soltar o freio, como é mostra-
do na figura 11b.

Adverténcia: ative sempre o freio quando a crianca se sentar e se extrair do carrinho de bebé!
12. Tire o botéao na direcao de seta como é mostrado na figura 12 para regular o suporte para os
pés em 3 posigdes.



INSTRUCAO DE USO
Como dobrar o carrinho de bebé: |

13. Para dobrar o carrinho de bebé aperte o fecho adicional e ao mesmo tempo aperte o botdo
de dobradura no brago, como é mostrado na figura 13b, para desbloquear o carrinho de bebé,
logo empurre um pouco o braco para diante com outra mao segurando o brago de dobradura
sob assento, como é mostrado na figura 13d, puxe o carrinho de bebé para cima segurando o
tubo de queda debaixo de assento, como é mostrado na figura 13c.

14. Apds o carrinho de bebé for completamente dobrado, o fecho de dobradura serd blogqueado
automaticamente, eleve o carrinho de bebé para cima para finalizar a dobradura.

Uso de correia de segurancga: |

15. Fixe a correia de seguranca de ambos lados como na figura 15a.

Aperte o botdo médio para desfixar a correia como na figura 15b.

Vocé pode regular o comprimento de correia de seguranca se tirar a queda de ambos lados em
caso necessario como na figura 15c.

Adverténcia: |

ATENCAQ: Bloqueie sempre o freio quando a crianca se sentar e se extrair!

ATENCAO: Nao deixe a crianca sem cuidado!

ATENCAO: Use as correias de seguranca quando a crianga comegar a se sentar por si mesmal
ATENCAO: Antes de usar convenca-se que todos os mecanismos de dobradura forem
bloqueados!

ATENCAO: Use sempre a correia intermédia junto com correia auxiliar!

ATENCAO: A carga adicional sobre o braco influi sobre sua resisténcia!

ATENCAOQ: Este carrinho de bebé ndo é destinado para o transporte sobre os patins ou os
patins de rodas!

ATENCAO: Este carrinho de bebé é destinado apenas para uma crianca!

ATENCAO: Este carrinho de bebé é destinado para as criangas de 6 a 48 meses e o peso até 22
kg!

ATENCAO: Nao deixe o carrinho de bebé com crianca sobre o declive, inclusive se o freio for
ativado!

ATENCAO: N&o use o carrinho de bebé se algum componente for danificado!

ATENCAO: No momento de montagem e desmontagem de carrinho de bebé convenga-se que
a crianga estiver a uma distancia segura!

ATENCAO: Se incluir algumas mudancas, convencga-se que as pe¢as em movimento ndo fiqguem
perto de crianca!

ATENCAQ: Bloqueie sempre o freio quando se parar!

ATENCAO: A carga maxima de cesta é de 3 kg!

ATENCAO: A carga méxima de bolsa é de 2 kg!

ATENCAO: Cada bolsa ou outra carga que ficar sobre o brago, influird sobre sua resisténcia!
ATENCAQ: Para este carrinho de bebé sdo usadas apenas as pecas originais confirmadas pelo
produtor!

ATENCAO: Durante o movimento pela cal¢ada ou os degraus, o eixo dianteiro deve ser eleva-
do!

ATENCAO: Nao mova o carrinho de bebé pela escada!

ATENCAQ: O carrinho de bebé deve ser armazenado num local ndo acessivel para as criancas!
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INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

Lista componentelor:

1. Bara de protectie — 1 buc

2. Suport pentru pahar — 1 buc
3. Hota — 1buc

4. Cadru — 1 buc

5. Rotile din spate — 2 buc

6. Rotile din fata — 2 buc

Cum se desface un carucior:

2. Desprindeti zavorul din exteriorul caruciorului asa cum se arata in Figura 2 si, in acelasi timp,
trageti de maner cu cealalta mana pentru a desface caruciorul.

3. Cand caruciorul se deschide, asa cum se arata in Figura 3, trebui s& auziti un ,clic” pe ambele
parti ale caruciorului. Inainte de a utiliza c&ruciorul, asigurati-va c este blocat.

4a. Introduceti bara de protectie pe ambele parti ale scaunului, asa cum se arata in Figura 4a.
Nota: bara de protectie este blocata cand auziti un clic.

4b. Introduceti hota asa cum se arata in Figura 4b.

5a. Pentru a fixa rotile din fatd, introduceti osie verticalda in orificiul de plastic de la baza
caruciorului, asa cum se arata in Figura 5a, si instalati a doua roata din fata in acelasi mod.
5b. Luati roata din spate. Introduceti osia rotii in orificiul din cadrul orizontal, asa cum se arata
in Figura 5b. Roata trebuie sa se blocheze, instalati a doua roata in acelasi mod.

6. Caruciorul este asamblat.

Functii:

7a. Rotiti bara de protectie fata de la stanga la dreapta.

7b. Rotiti bara de protectie fata in sus si in jos.

8. Deschideti sau inchideti capota asa cum se arata in Figura 8.

9. Trageti fixatorul spatarului si, in acelasi timp, reglati unghiul spatarului.

10a. Ridicati butonul de plastic de pe rotile din fata pentru a le bloca astfel incat sa nu se
roteascad la 360 de grade. Pentru a le debloca, apasati butonul astfel incat sa se poata roti la
360 de grade, asa cum este aratat de sageata din Figura 10a.

10b. Pentru a scoate rotile din fatd, apasati pe stifturile metalice mici, asa cum se arata cu
sageata 10b, in acelasi timp trageti roata din fatd asa cum este indicat de sageata.

Na. Trageti de fixator al rotii din spate asa cum este indicat de sageata in jos, scoateti roata din
spate in directia sagetii din stanga.

1b. Apasati pedala de frana pentru a activa frana; ridicati pedala pentru a elibera frana, asa
cum se arata in Figura 11b.

Atentie: activati intotdeauna franele la urcarea si debarcarea copilului din carucior!

12. Trageti butonul In directia sagetii, asa cum se arata in Figura 12, pentru a regla suportul
pentru picioare in 3 pozitii.



INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

Cum se pliaza un carucior:

13. Pentru a plia caruciorul, apasati blocarea auxiliara si apasati in acelasi timp butonul de
pliere de pe maner, asa cum se arata in Figura 13b pentru a debloca caruciorul, apoi impingeti
usor manerul nainte cu cealaltda mana in timp ce tineti manerul pliabil sub scaun asa cum se
arata in Figura 13d. Trageti caruciorul in sus in timp ce tineti tubul pliabil sub scaun, asa cum se
arata in Figura 13c.

14. Dupa ce caruciorul este pliat complet, blocarea de pliere se blocheaza automat, ridicati
caruciorul pentru a finaliza plierea.

Utilizarea centurii de siguranta:

15. Fixati centura de siguranta pe ambele parti, asa cum se arata in Figura 15a.

Apasati butonul din mijloc pentru a bloca centura de sigurantd, asa cum se arata in Figura 15b.
Puteti regla lungimea centurii de siguranta tragand de zavor pe ambele parti, dupa cum este
necesar, asa cum se arata in Figura 15¢

Avertizare:

ATENTIE: Blocati intotdeauna franele la imbarcarea si debarcarea copilului!

ATENTIE: Nu lasati un copil nesupravegheat!

ATENTIE: Folositi centurile de siguranta cand copilul incepe sa stea de sine statator!
ATENTIE: Inainte de utilizare, asigurati-va c& toate mecanismele de asamblare sunt blocate!
ATENTIE: Folositi intotdeauna cureaua de intre picioare impreuna cu centura auxiliara!
ATENTIE: Sarcina suplimentara pe maner afecteaza stabilitatea acestuia!

ATENTIE: Acest carucior nu este destinat patinajului sau plimbarii cu rolele!

ATENTIE: Acest carucior este destinat pentru un singur copil!

ATENTIE: Acest carucior este destinat pentru copii de la 6 la 48 de luni si cu o greutate
de pana la 22 kg!

ATENTIE: Nu lasati caruciorul cu copilul in panta, chiar daca franele sunt activate!
ATENTIE: Nu folositi caruciorul daca vreo componenta este deteriorata!

ATENTIE: La montarea si demontarea caruciorului, asigurati-va ca copilul se afla

la o distanta sigura!

ATENTIE: Atunci cand faceti orice modificari, asigurati-va ca piesele mobile nu sunt
aproape de copil!

ATENTIE: Blocati intotdeauna franele cand opriti!

ATENTIE: Sarcina maxima a cosului este de 3 kg!

ATENTIE: Sarcina maxima a sacului este de 2 kg!

ATENTIE: Orice geanta sau o alta sarcina de pe maner ii afecteaza stabilitatea!
ATENTIE: Pentru acest carucior trebuie folosite doar piese originale aprobate de producator!
ATENTIE: La deplasarea pe un trotuar sau o treapta, axa din fata trebuie ridicata!
ATENTIE: Nu mutati caruciorul pe scari!

ATENTIE: Caruciorul nu trebuie tinut la indemna copiilor!



RU
UHCTPYKLIMA NO SKCIJTYATALIUA

Cnncok KOMITJIEKTYOLUNX:

1. Bamnep — 1w

2. depxaTtensb ona ctakaHa — 1wt
3. KantowoH — 1 wT

4. Pama — 1wt

5. 3agHue koneca — 2 Wt

6. MNepepHue koneca — 2 Wt

Kak pa3i1oxuTb Konsacky:

1. OTuenuTe 3allenky CHapyXu KOMSICKM, KakK MOKasaHO Ha pUC.2, OpYyron pyKoKW MOTAHYB 3a
PYUKY, 4TOObI Pa3/10XUTb KOMSACKY.

2. OTCcTerHuTe 3alleniky Ha BHELWHEN CTOPOHE KOJSCKM, Kak MokasaHo Ha puc. 2, w
OOHOBPEMEHHO MOTAHUTE PYYUKY OPYION PYKOM, YUTOObI PA3OXUTb KOMACKY.

3. Korpga konscka packpbliBaeTcs, Kak NokasaHo Ha puUC. 3, Bbl AOSIXKHbI YCNbIWATb «Lenyek» C
06eunx CTOpoH konacku. [pexae YyeM ncrnonb3oBaTb KOMSCKY, MPOBepbTe, 3a60KMpoBaHa Nn
OHa 4a. BctaBbTe 6aMmnep ¢ o6enx CTOPOH CUAEHbS, Kak MoKasaHo Ha pUcyHke 4a.
MNpuMeyaHue: bamMnep 3aPUKCUMPOBAH, KOrAa Bbl YC/IbILWAMM 3BYK «LLeyKa»

4b. BcTaBbTe KanoLWOH, Kak NokasaHo Ha pucyHke 4b.

5a. YTo6bl 3aKpennTb NepeaHMe Komeca, BCTaBbTe BEPTMKAsIbHbIN Basl B M1ACTUKOBOE OTBEPCTUE
Ha OCHOBE KOJMIACKM, Kak nokasaHo Ha puc. 5a, aHanoruyHbiM o6pasoM yCcTaHOBWTE BTOpOe
nepenHee Koneco.

5b Bosbmute 3aHee Kosieco. BcTaBbTe Bas oT Koneca B oTBepCcTUe I'OpI/IBOHTa}'IbHOl\;I PamMbl, Kak MokasaHo Ha
pucyHke 5b. Koneco ponxHo 3adpmkcmpoBaTtbCs, yCTaHOBUTE TakuUM Xe 06pa3oM BTOPOE KOJ1eco.

6. Konsicka cobpaHa.

Dykuymn:

7a. lNoBepHUTe NepefHU BamMnep cneBa Hanpaso.

7b. NoBepHuUTe NepegHUt 6aMnep BBEPX 1 BHUS.

8. PackponTe nnm 3akpomTe KanoLwoH, Kak nokasaHo Ha puc. 8.

9. MoTaHUTe GUKCaATOP CMUHKU U OQHOBPEMEHHO OTPErY/IMPYMTE Yo HAK/TOHA CMTUHKU.

10a. NMogHMMUTE NIACTUKOBYIO KHOMKY Ha NepefHnx Konecax, YTobbl 3adpuKCUpoBaTb UX, YTO6bI
OHU He Bpawanacb Ha 360 rpaaycoB. HYTobbl pachmKCcMpoBaTb MX HAXKXMUTE Ha KHOIMKY, YTO6bI
OHU MO NoBopaymeaTbcsa Ha 360 rpadycoB, Kak MNokasaHo cTpeskor Ha puc. 10a.

10b. Y106 CHATb MepepHWe KoMeca, HaXMUTe Ha MasieHbkue MeTannmyeckme WTUdTbl, Kak
nokasaHo cTtpenkon 10b, ogHOBPEMEHHO BbITAHUTE NepeaHee KOMNeco, Kak NnokasaHo CTPesIKOW.
Ma. MNoTaHuTe duKcaTop 3a4HEro Koneca, Kak ykasaHo CTPesikon BHU3, CHUMUTE 3a4Hee KO/1eco
B HampaefieHUM CTPeSikM1 BIEBO, 3aTEM 3aKOHUYMUTE pasbopky.

1b. Haxmute nepanb TopMo3a, YTOGbI 3aTOPMO3UTb KOMACKY, MOAHWMMUTE nepanb, YTO6bl
OTMNYCTUTb TOPMO3, Kak nokasaHo Ha pucyHke 11b.

MpenynpexaeHue: Bcerga akTMBUPYMNTE TOPMO3, NPW Nocagke U Bbicaake pebeHka U3 Konacku!
12. TToTAHWTE KHOMKY B HANPAaB/IeHUN CTPENKM Kak Ha puc. 12, 4Tobbl OTperynmpoBaTtb NOACTaBKY
07151 HOT B 3-X MOJSIOXEHUSAX.



UHCTPYKLIMA NO SKCIJTYATALIA

Kak cnoxuntb KOJIACKY: ]

13. HaxxMuTe Ha AONOMHUTESNBHbIM 3aMOK U OOHOBPEMEHHO HAXMUTE KHOMKY CKNAaAbiBaHUSA Ha
py4ke, Kak nokasaHo Ha puc. 13b, 4Tobbl pa3bnokmpoBaTb KOACKY, 3aTeM crierka NoAToIKHUTE
py4dKy BAepen OpYyron pyKor, Aepxa pyyKy CKIaabiBaHWA NO4 CUAEHbEM, Kak Noka3aHo Ha
puc. 13d. NoTAHUTE KOMACKY BBEPX, YOEPXMBas OTKMAHYIO TPYOKY Mo, cMaeHbeM, Kak nokasaHo
Ha puc. 13¢, 4TO6bI CNOXUTb KOSSACKY.

14.MNocne Toro, Kak KOMACKa NOTHOCTbIO C/TOXEHA, 3aMOK CK1aAblIBAHWA aBTOMaTUYeCKM
610KMpPyeTCA, MOAHUMUTE KOMACKY BBEPX, YUTOObI 3aKOHYMTb CK1aAblBaHME.

UcnonbzoBaHme peMHs 6e30M1acHOCTHU: ]

15. 3adukcmnpyrTe peMeHb 6e30MacHOCTU ¢ 06emnx CTOPOH Kak Ha puc. 15a.

HaxMnTe cpenHIo KHOMKY, YTOBbl pacdnKcMpoBaTb peMeHb Kak Ha puc. 15b.

Bbl MoxeTe oTperynupoBaTb OJMHY peMHs 6€30MacHOCTY, MOTAHYB 3aluefiky ¢ 06enx CTOPOH
npu HeO6XOAMMOCTU Kak Ha puc. 15c.

lNMpenynpexaeHue: ]

BHWMAHWE: Bcerna 6nokupyiite TOPMO3, MpU NOCaKe U Bbicaake pebeHka!

BHMMAHWE: He octaBnaTth pebeHka 6e3 nprcMoTpal

BHUMAHMWE: Mcnonb3yinTe peMHM 6e30MacHOCTH, Koraa pebeHoK HauMHaeT cnuaeTb
camMocTosiTesibHO!

BHMMAHWE: Mepeg, ncnonb3oBaHMeM ybeomTech, YTo BCce COOPOYHbIE MeXaH3Mbl 3ab610KMPOoBaHbI!

BHMMAHWE: Bcerga ncnonb3yinTte NPOMeXHOCTHbI PeMeHb BMECTE CO BCMOMOraTesibHbIM peMHeM!

BHUMAHMWE: JononHuTensHas Harpyska Ha pyyky BIUSIET Ha ee YCTOMUYMBOCTb!

BHMMAHWE: 2T0 n3pgenve He npegHasHa4yeHo 18 KaTaHUs Ha KOHbKax Wn ponmkax!

BHMMAHWE: 3Ta konscka npefHasHaveHa TonbKo A1 OgHOro peberkal

BHUMAHWE: 3Ta konsicka npefHasHaveHa s oeter ot 6 1 oo 48 Mecsaues 1 BeCom o 22 kr!

BHMMAHWE: He octaBnsanTe Konacky ¢ pebeHKOM Ha CKITOHE, AaxXe eC/iM TOPMO3 aKTUBMPOBaH!

BHMMAHWE: He ncnonbayiite Konscky, eC/in Kakom-inbo KOMMOHEHT noBpexaeH!

BHNMAHWE: Bo BpeMsi c6opku 1 pasbopKm KOMSICKM y6eamTech, YTo pebeHOK HaxXoouTcs Ha
6e30MnacHOM paccTosiHUK!

BHMMAHWE: BHocs kakue-nmbo naMeHeHns, ybeamTech, YTo NOABUXKHbBIE YACTU HE HAXOAATCS
65113K0 K pebeHky!

BHMMAHWE: Bcerna 6nokumpyTe TOPMO3 Npum ocTaHoBke!

BHUMAHMWME: MakcrmanbHas 3arpyska Kop3unHbl cocTaBnsieT 3 kr!

BHNUMAHMWE: MakcrManbHas 3arpyska cyMKkm coctaBnseT 2 Kr!

BHMMAHWE: Kaxaas cyMka nnm apyrom rpy3s, Haxogawmncsa Ha pyydKke, BIMSIKOT Ha ee YCTONYMBOCTD!

BHMMAHWE: B naHHOM n3aenuu OOMXHbl MICNOSb30BAaTbCS TONbKO OPUrMHASIbHbIE AeTaNN,
noaTBepXAeHHble nponssoauTenem!

BHMMAHWE: Mpw oBMXEHUN MO TROTYapPY UM CTyNeHbKE NepefHss OCb [OMXKHA 6bITb NogHsTa!

BHMMAHWE: He nepemetuainTe konsicky no nectHuue!

BHNUMAHMWE: Konsicka fomkHa XpaHUTbCS B HEOOCTYMHOM A5 AeTel MecTe!



ANVANDNINGSINSTRUKTIONER
Lista over komponenter: |

1. Stétfangare - 1st.
2. Glashallare - 1st.
3. Huva - 1st.

4. Ram - 1st.

5. Bakhjul - 2 st.

6. Framhjul - 2 st.

Sa har faller du ut en barnvagn: |

2. Lossa sparren pa utsidan av vagnen som visas i figur 2, samtidigt som du drar i handtaget
med den andra handen for att falla ut vagnen.

3. Nar vagnen 6ppnas, som visas i figur 3, bor du hora ett "klick" pa bada sidor av vagnen. Innan
du anvander vagnen, se till att den ar last.

4a. Satt i stotfangaren pa bada sidor av satet som visas i figur 4a. Obs: Stétfangaren lases nar
du hor ett klick.

4b. Satt i huven som visas i figur 4b.

5a. For att sakra framhjulen, satt in den vertikala axeln i plasthalet i vagnens botten som visas
i figur 5a och installera det andra framhjulet pd samma satt.

5b. Ta bakhjulet. Satt in hjulaxeln i halet i den horisontella ramen som visas i figur 5b. Hjulet ska
vara blockerat. Montera det andra hjulet pa samma satt.

6. Barnvagnen ar monterad.

Funktioner:

7a. Vrid den framre stotfangaren fran vanster till hoger.

7b. Vrid den framre stotfangaren upp och ner.

8. Oppna eller stang huven som visas i figur 8.

9. Dra ryggstodslaset och justera samtidigt ryggstddsvinkeln

10a. Lyft plastknappen pa framhjulen for att lasa dem sa att de inte roterar 360 grader. For att
lossa dem, tryck pa knappen sa att de kan rotera 360 grader, som visas av pilen i figur 10a.
10b. For att ta bort framhjulen, tryck pa de sma metallstiften som visar pil 10b, samtidigt som
du drar ut framhjulet, som pilen visar.

1a. Dra i bakhjul laser enligt nedatpilen, ta bort bakhjulet i vanster pilens riktning

1b. Tryck pa bromspedalen for att aktivera bromsen; Lyft pedalen fér att lossa bromsen enligt
bilden

Varning: aktivera alltid bromsarna vid pa- och avstigning av ett barn fran vagnen!

12. Dra knappen i pilens riktning som visas i figur 12 for att justera fotstodet i 3 lagen.



ANVANDNINGSINSTRUKTIONER

Hur man faller ihop en barnvagn:

13. For att falla ihop vagnen, tryck pa hjalplaset och tryck samtidigt pa fallknappen pa hand-
taget, som visas i figur 13b for att frigéra vagnen. Tryck sedan handtaget nagot framat med
andra handen samtidigt som du haller i fallhandtaget under satet, som visas i figur 13d. Dra
upp vagnen samtidigt som du haller det fallbara roret under satet som visas i figur 13c.

14. Nar vagnen ar helt ihopfalld lases hopfallningslaset automatiskt. Lyft upp vagnen for att
slutfora hopfallningen.

Anvanda sakerhetsbaltet: |

15. Spann fast sakerhetsbaltet pa bada sidor som visas i figur 15a.

Tryck pa mittknappen for att frigora selen som visas i figur 15b.

Du kan justera langden pa sékerhetsbaltet genom att dra i sparren pa bada sidor efter behoy,
som visas i figur 15c.

Varning:

OBS: Las alltid bromsarna nar du lagger ditt barn i vagnen och nar du tar bort det!
OBS: Lamna inte ditt barn utan tillsyn !!

OBS: Anvand sakerhetsbaltet nar ditt barn borjar sitta sjalv!

OBS: Fore anvandning, se till att alla monteringsmekanismer ar lasta!

OBS: Bar alltid mittbaltet med sakerhetsbaltet!

OBS: Extra belastning pa handtaget paverkar dess stabilitet!

OBS: Denna vagn ar inte avsedd for skateboard eller skridskoakning!

OBS: Denna vagn ar endast lamplig for 1 barn!

OBS: Denna vagn ar designad for barn fran 6 till 48 manader, som vager upp till 22 kg!
OBS: Lamna inte vagnen med barnet i en sluttning &ven om bromsen ar aktiverad!
OBS: Anvand inte vagnen om en komponent ar skadad!

OBS: Vid montering och demontering av vagnen, se till att barnet befinner sig pa sakert
avstand!

OBS: Nar du gor andringar, se till att de rorliga delarna inte ar nara barnet!

OBS: Las alltid bromsarna vid stopp!

OBS: Max. belastningen pa korgen ar 3 kg!

OBS: Max. belastning pa vaskan ar 2 kg!

OBS:Varje vaska eller annan belastning pa handtaget paverkar dess stabilitet!
OBS: Endast originaldelar godkanda av tillverkaren far anvandas till denna vagn!
OBS: Vid kérning pa trottoarer eller trappor maste framaxeln hojas!

OBS: Flytta inte vagnen i trappan!

OBS: Barnvagnen maste forvaras utom rackhall for barn!



NAVOD NA OBSLUHU
Zoznam dielov: |

1. Bezpecnostné drzadlo — 1ks
2. Drziak na hrnc¢ek — 1ks

3. StrieSka — Tks

4. Ram — Tks

5. Zadné kolesa — 2 ks

6. Predné kolesa — 2 ks

Ako rozlozit’ kocik: |

1. Odopnite svorku nachadzajlcu sa vo vnutri kocika, zachytené na obr. 2, zaroven druhou rukou
zatiahnite za rukovat pre rozlozenie kocika.

2. Po otvoreni koc¢ika zachytenom na obr. 3 by na oboch stranach malo byt pocut’ ,cvaknutie”.
Pred pouzitim kodika sa uistite, ze je zaisteny.

4a. Drzadlo sa musi vlozit' na oboch stranach sedacky, ako je to zachytené na obr. 4a.

Pozor: Drzadlo je zaistené, ked bolo pocut’ ,cvaknutie”. 4b. Nasadte striesku, ako je to
zachytené na obr. 4b.

Sa. Na zaistenie prednych kolies vlozte zvisly valc¢ek do plastového otvoru v zékladni kocika,
ako je to predvedené na obr. Sa, podobne instalujte druhé predné koleso.

Zb. Vezmite zadné koleso. Dalej je potrebné vlozit' valéek dalej od kolesa do otvoru v
horizontalnom rdme, ako je to zachytené na obr. Sb. Koleso by malo zacvaknut, druhé koleso
namontujte rovnako.

6. Kocik je zlozeny.

7a Otacajte bezpeclnostné drzadlo zlava doprava. 7b. Otacajte bezpecnostné drzadlo nahor a nadol.
8. Otvorte alebo zavrite striesku ako na obr. 8.

9. Zatiahnite aretaciu operadla a zarover upravte sklon operadla.

10a. Zdvihnite plastové tlacidlo na prednych kolesach pre ich aretéciu, aby sa neotacali o 360
stupnov. Pre ich uvolnenie stlacte tlacidlo, aby sa mohli otacat’ o 360 stupnoy, ako to ukazuje Sipka
na obr. 10a.

10b. Pre zlozenie prednych kolies stlacte malé kovové kolicky, ukazuje ich Sipka 10b, a zaroven
vytiahnite predné koleso, ako ukazuje Sipka

TMa. Zatiahnite zaistenie zadného kolesa zhodne so Sipkou dole, zloZzte zadné koleso v smere Sipky
vlavo.

Tb. Stlacte pedal brzdy, na zaistenie brzdy; zdvihnite pedal pre uvolnenie brzdy, ako je to predvedené
na obrazku 11b.

Pozor: Po¢as nasadania a vysadania diet'at’a z kocika je vzdy nutné aktivovat’ brzdu!

12. Zatiahnite tlacidlo v smere Sipky, ako je to zachytené na obr. 12, pre upravenie podnozky v 3
polohach.
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Ako zlozit’ kocik:

13. Na zlozenie kocika stlacte pridavné zaistenie a zaroven stlacte tlacidlo skladania na rukova-
ti, ako je to zachytené na obr. 13b, na odistenie kocika. Nasledne druhou rukou lahko zatlacte
rukovat’ dopredu, drzte skladanu rukovat' pod sedadlom, ako je to zachytené na obr. 13d, a
zatiahnite kocik hore, drzte skladanu rurku pod sedadlom, ako na obr. 13c.

14. Po Uplnom zlozeni kocika sa zaistenie skladania automaticky zablokuje, pre dokoncenie
skladania je potrebné kocik zdvihnut'.

Pouzivanie bezpecnostnych pasov:

15. Zapnite bezpecnostné pasy na oboch strandch, ako na obr. 15a. Pre odopnutie pasu, ako na
obr. 15b, je nutné stlacit  stredové tlacidlo.

V pripade potreby mozno upravit’ dizku bezpeénostnych pédsov zatiahnutim za svorku na
oboch stranach, ako je to predvedené na obrazku. 15c.

Varovanie: |

POZOR: Vzdy zaistite brzdu pocas nasadania a vysadania dietata!

POZOR: Nenechavajte diet'a bez dohladu!

POZOR: Zapnite pasy, ked' diet'a zac¢ina samostatne sediet! POZOR: Pred pouzitim sa uistite,
ze sU vSetky montazne mechanizmy zaistené! ;

POZOR: Vzdy pouzivajte bedrovy pas spolo¢ne s pomocnym pasom! POZOR: DalSie zat'azenie
rukovate ovplyvnuje jej stabilitu!

POZOR: Tento kocik nie je uréeny pre jazdu na korculiach! POZOR: Tento kocik je uréeny len pre
jedno dieta!

POZOR: Tento kocik je urceny pre deti vo veku od 7 do 48 mesiacov a s hmotnost'ou do 22 kg!

POZOR: Nenechavajte stat' kocik s dietatom tam, kde je sklon, dokonca, aj ked'je aktivovana brzda!

POZOR: Nepouzivajte kocik, pokial je ktordkolvek jeho sucast poskodend! POZOR: Pocas
montaze a demontaze kocika sa uistite, Ze sa diet'a nachddza v bezpecnej vzdialenosti!

POZOR: Pocas vykonavania akychkolvek zmien sa uistite, Ze sa pohyblivé ¢asti nenachadzaju
blizko dietata!

POZOR: Po zastaveni vzdy zaistite brzdu! POZOR: Maximalne zat'azenie kosa predstavuje 3 kg!

POZOR: Maximalne zat'azenie tasky ¢ini 2 kg!

POZOR: Kazda taska alebo iné zat'aZzenie rukovate ovplyvnuje jej stabilitu! POZOR: Na tento
kocik pouzivajte len originalne diely schvalené vyrobcom!

POZOR: Pocas jazdy po chodniku alebo inom schode musi byt predna ndprava zdvihnuta.

POZOR: Nevychéadzajte s kocikom po schodoch!

POZOR: Ko¢ik skladujte mimo dosah deti!



IHCTPYKLIA 3 BUKOPUCTAHHA
Crnncok KOMMIeKTYYMX: |

1. Bamnep - TwT

2. TpyMay gns cknasHKmM - 1wt
3. KantowoH - 1wt

4. Pama - 1wt

5. 3apHi koneca - 2 wT

6. NepenHi koneca - 2 Wt

Ak po3K1acTn KONSCKY: |

1. Bin'eqHanTe 3acyB i3 30BHILHBbOro 60Ky KOMSACKM, SK MOKAa3aHO Ha Man. 2, NOTArHyBLW iHLWOK
PYKOIO 38 pyuKy, LLLO6 PO3KIACTN KOMACKY.

2. BiocTebHiTh 3acyBKy Ha 30BHILLHIM CTOPOHI KOMSICKM, K MOKa3aHO Ha puc. 2, i og4HOYacHo
MOTAMHITb PYYKY iHLLOK PYKOLO, LLLO6 PO3KIACTIN KOMACKY.

3. Konn konsicka po3KpUBAETHCS, K MOKa3aHo Ha puUC. 3, BU MOBUHHI MOYYTU «KlaLaHHS» Mo
obuasa 60kM KonsAcku. MNMepLu HixXk BUKOPUCTOBYBATM KOJISICKY, MepeBipTe, YM 3ab10KkoBaHa BoHa.
4a. BcTtaBTe 6aMnep 3 060X CTOpPiH CUAIHHA, 9K MokKasaHo Ha puc. 4a. lNMpumitka: Gamnep
3adikcoBaHO, KON B MOYYIN 3BYK «KIALL@HHA»

4b. BcTaBTe KanowWoH, K NokasaHo Ha MastoHKy 4b.

5a. LLlo6 3akpinnTu nepeaHi koneca, BCTaBTe BEPTUKASIbHUI BaN B M1ACTUKOBUI OTBIP HA OCHOBI
KOMACKM, Ik MOKa3aHo Ha puc. 5a, aHaroriyHUM YMHOM BCTAHOBITb Apyre nepefHe Koneco.

5b. Bi3bMiTb 3aaHe koneco. BctaBTe Ban Bif kosieca B OTBip rOpU30HTaIbHOT pamMu, K MokasaHo
Ha MantoHKy S5b. Koneco Mae 3adikcyBaTmMcs, BCTRHOBITb TAKUM Xe YNHOM Apyre KONeco.

6. Konscka 3i6paHa.

7a. [oBepHiTb NepeHit 6aMnep 3/iBa HaNpaeo.

7b. MNoBepHiTb NepenHin 6aMnep Bropy i BHU3.

8. Po3kpuiTe abo 3akpuinTe KantoLWOoH, K MokasaHo Ha puc. 8.

9. [MoTarHiTh PpikcaTop CNMHKM | OQHOYACHO BiAPEry/toUTe Ky T HAXUY CIMHKU.

10a. MigHIMiITe NIacTUKOBY KHOMKY Ha MepefHix konecax, Wob 3adikcyBaTu ix, o6 BOHU He
obepTanacs Ha 360 rpaaycis. LLo6 po3dikcyBaTh iX HATUCHITL Ha KHOMKY, WO6 BOHW MOrnun
nosepTtatmcsa Ha 360 rpapgycis, Ak NokasaHo cTpisnkoto Ha puc. 10a.

10b. Wo6 3HATM mepepHi koneca, HATUCHITb Ha MasneHbki MeTaneBi WTUPTKU, K MoKasaHo
cTpinkoto 10b, ogHOYACHO BUTAMHITL NepefHE KOMeco, K MokasaHo CTPINKOH.

Ta. MoTarHiTh ¢pikcaTop 3a4HbOro KOMeca, Sk 3a3Ha4yeHo CTPINIKOK BHM3, 3HIMITb 3a4HE KONeCco
B HANPSAMKY CTPIiNKK BNiBO.

1b. HaTtucHiTb Nnepganb ranbma, Wo6 akTUBYBATW rasbMo; NiginMiTe neganb, Wo6 BignyCcTuTH
rasibMo, K nokasaHo Ha MastoHKy 11b.

[MonepenXeHHA: 3aBXAN aKTUBYMTE rasibMo, MpU NocaLi i BUCAALI AUTUHU 3 KonsAcku!

12. ToTArHiTE KHOMKY B HaMpsiMKy CTPINKWM SK nokasaHo Ha pwuc. 12, wob BigperynioBatu
niacTaBky ANS Hir B 3-X NMOJTOXEHHSIX.



IHCTPYKLIA 3 BUKOPUCTAHHA
Ak cknacTy KONIACKY: |

3. Wo6 cknactn Konscky HaTUCHITb Ha O0OATKOBWIM 3aMOK i OQHOYACHO HATUCHITb KHOMKY
CcKJ1lafaHHA Ha pyyui, sk mokasaHo Ha pwuc. 13b, wob po36nokyBaTu KOMACKY, MOTIM 37erka
NiQLWTOBXHITE PYYKy Brepep iHLIOK PyKO, TPUMAaKUM PyuKy CKAafdaHHsa Mnig, CUOIHHSM, AK
nokasaHo Ha puc. 13d. MOTArHITb KONMSCKY Bropy, yTPUMYO4YM BiOKUAHY TPYOKY Mif CUAIHHAM, SK
rnokasaHo Ha puc. 13c.

14. Micnsg Toro, sk KOAACKA MOBHICTIO CKMaAeHa, 3aMOK CKNaAaHHA aBTOMATUYHO G/IOKYETbCS,
NiginMiTb KONSICKY Bropy, Wo6 3aKiHYMTU CKIadaHHs.

BukopucrtaHHsI peMeHs1 6e3neKku: |

15. 3adikcymTe peMiHb 6e3nekun 3 060X CTOPIH AK Ha puc. 15a.

HaTucHiTb cepenHI0 KHOMKY, W06 po3dikcyBaTh peMiHb sk Ha puc. 15b.

Bu mMoxeTe BigperyntoBatM OOBXUHY peMeHsi 6e3nekun, MOTArHYBLUM 3aCyBKYy Mo obuaBa 60km
npu HeObXiQHOCTI AK Ha puc. 15¢.

lNMonepepxeHHs:

YBATA: 3aBxamn 6510KkynTe ranbmo, Npun nocagli i Bucagui onutnHm!

YBATA: He 3anuwatn gutnnHy 6e3 Harnsagy!

YBATA: BukopuctoByMTe pemMeHi 6e3nekn, Kom AUTUHA MOYMHAE CUAITU CaMOCTINHO!

YBATA: lNepepn, BUKOPUCTAHHSM NepeKOHAMTeCs, WO BCi ckiananbHi MexaHiaMm 3abnokosaHi!

YBATA: 3aBXAn BUKOPUCTOBYIMTE MPOMEXUHHWUIN PEMiHb PA30M 3 [OMOMIXHUM peMeHeM!

YBATA: lopaTtkoBe HaBaHTaXeEHHS Ha PyYKy BMIMBAE Ha 1i CTIMKICTb!

YBATA: Lis konscka He npmu3HayeHa A1 KaTaHHs Ha KoB3aHax abo ponukax!

YBATA: Lis konacka npusHadeHa Tinbkun ANS ogHiel AnTnHm!

YBATA: LLa konacka npusHadeHa ansa giten Big 6 no 48 micsauis i saroto go 22 kr!

YBATA: He 3anuwanTe KONsAcky 3 AUTUHOK Ha CXMIi, HABiTb SKLLO rasibMO akTMBOBaHO!

YBATA: He BUKOpUCTOBY#MTE KOMACKY, AKLLO ByAb-AKa ckafaoBa rnowkoaxeHa!

YBATA: IMig yac 36mupaHHs Ta po36upaHHs KOSICKM NepekoHanTecs, Wo ANTUHA 3HAXOAUTbCA
Ha 6e3neyYHin BigcTaHi!

YBATA: BHocsiun 6yab-AKi 3MiHW, NepekoHanTecs, o PyxXoMi YacTUHK He nepebyBatoTb
671M3bKO 40 AUTUHMK!

YBATA: 3aBxamn 6510KynTe ranbmo npu 3ynmHu,i!

YBATA: MakcuMarnbHe 3aBaHTaXeHHSA KolwmnkKa CTaHoOBUTb 3 Kr!

YBATA: MakcuManbHe 3aBaHTaXeHHs CYyMKW CTaHOBUTb 2 kr!

YBATA: KoxHa cyMmKka abo iHWWIM BaHTaxX, WO 3HAXOOMUTbCS Ha pPyYLli, BNIMBAOTb Ha il CTiMKICTb!

YBATA: Insa ui€l KONAck NOBUHHI BUKOPUCTOBYBATUCSA TiNbKW OPUriHasbHi AeTani,
nigoTBepaXeHi BUPOGHUKOM!

YBATA: INpwn pyci no TpoTyapy abo CXOAMHLI NepeaHs Bicb Mae 6yTu nigHaTa!l

YBATIA: He pyxalTe konsicky Ha cxopax!

YBATA: Konsicka noBuHHa 36epiratncs B HeAOCTYNHOMY ANs AiTen Micui!
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